
ACTA OE SESIÓN ORDINARIA N." 18 OH GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL VAllE HERMOSO. 30 DE 
SEPTIEMBRE OEl 2022. 

En lo Porroqu o de Volle t-err-oso. Cantón Santo Domingo. Prov ncc 
so-ne Domingo oe los tsoctscs. o los 30 dios del mes de septiembre del 
202:l, siendo los OSHJO om. se reunen en Sesión ürd,noio los M,embros del 
ocbee-c Poroqu10 en currpl.m,ento con el AJ". :!18 <Je lo ley del 
COOTAD 

SR. WASHINGTON MORALES. - Buenos dios componeros vcccres. senoio 
secre-cno. por favor cons1ote del quóruM y de 'ecnec o lo corvocotono 
de lo sesión ordin::Jrlo del d"o de hoy 

ING. ELIZA8ETH VELASQUEZ. - Buenos dios ser'lor preslr1flntfl senores 
vocoles. procedo con o constctcclón del Ouérvm. Sro. Roso Cuoses· 
presente. Sr. Rodr,go cocncn. presenle. Sr somco teeo-. l)f81enle. MGS. 
PATl?IC:10 PARF-:Fs. ausente. Sl wos.,.noton Moroles l)fesente, contando 
con cyatro miembros oretenles y uno autenle te do p�rntotodo ti 
auóruro. 

ING. HIZABETH VELASQUEZ. - Procedo ccn 'ectvra de la co-vccctooo- 

En aplicación al ,�eral e¡ det crtículo 70, del C6d,go 0-gánk:o do 
Or.pnlzoclón Je·ri1orlol, Au·onorno y Descentrahzaclón, y en 
ccccxxoocca con el articulo 318 de miSmo C6d11,10 se convoco o Sesión 
Ordlnorlc N." 18 dol log1slolivo dol Gobierno Autónomo cesceonoiccoc 
Porroquiol R...l'ol vale Hermoso. lo mismo que tencrc lugcr el día VIERNES 
30 de sepllembre del 2022, en el Salór ce sescoes del GAD Pairoq,...IOI 
vcne Hermoso. a las 08:00 am, con lo finalidad de trotar el sóguiente orden 
deldb. 

1. APROBACIÓN DEl ORDEN OH DfA. 

2. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N.º 17 DEL 
9 DE SEPTIEMBRE DEL 2022. 

3. ANALISIS Y APROBACION PARA LA EJECUCION DE PROYECTOS. 



4. CONOCIMIENTO DEL OFERENTE GANADOR. VEGA RAMIREZ JUAN 
JOSE, MEDIANTE PROCESO DE CUANTIA PARA LA EJECUCION DEL 
PROYECTO "CONSTRUCCION DE GRADERIO Y AD�CUACION DEL 
PISO PARA LA CANCHA MÚLTIPLE EN LA CUBIERTA TIPO COLISEO DEL 
RECINTO FERIAL PERTENECIENTE A LA PARROQUIA VALLE HERMOSO. 
CANTÓN SANTO DOMINGO, PROVINCIA SANTO DOMINGO DE LOS 
TSACHILA. 

5. OFICIOS RECIBIDOS POR LA COMUNIDAD 

6. INFORME DE LAS ACTIVIDADES OH SEROR WASHINGTON MORALES. 
PRESIDENTE DEL GAO PARROQUIAL VAUE HERMOSO. 

ING. ELl2ABETH VELASQUEZ. - Prmer p.n-to 

Af'ltOBACIÓN Dl:L OltPEN PU PiA, 

SR. WASHINGTON MORALES. - Es16 o consideroclón compal'ieros lo 
cprobocJ6n del O-den� DIO 

SR. RODRIGO CUICHAN. - cc-u.coec eesce-re. 

SR. WASHINGTON MORALES. - nene IO celebre Compol'icro ROOOgo 
Culcho1 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Muy tu e nos dios $e'Íor cresoeo-e conccaeros 
vocctes y señoro sec-etono. no rooenco nodo /TlÓ$ que ol'lodu OI punto 
de orden del día de esto seuón elevo a moción que se apruebe, señor 
cres oe-ne. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Hoy una moción presentoda por el 
compoñero Rodrigo. 

SR. PATRICIO LEITON. · Apoyo lo moción 

SR. WASHINGTON MORALES. - Tiene apoyo o lo moción por perle del 
comJ.)011610 Polri<..io testen. Jeve o vorocon Sel'iorita secretonc. por 
IOYOI 

ING. EllZABElH VELASQUEI. - Llevo o votación o moción presentcdo por 
el señor Rodngo cucr-oo y opoyodo por el !.Cl'ior Potncio teco-i 
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ING. ELIZABETH VHASQUEZ. - Sro Roso CVO$C$, a favor. S,. ecencc 
Cuichon, como proponente o favor Sr Patricio teucn o favor de lo 
ap·oboción del orden del día, Sr Washington Morales. a favor. contondo 
con cuatro u otos o tovor ., do POf oprobodo el 0tdeo del gío, 

l!esokJclÓn N,o 54 GAOPRVH-WMC-S0-18-2022-09-30: El cuerpo 
teglslollvo del Gobierno Porroqulol Valle He1mosQ, CONCLUYE Y 
RESUELVE. A través de votaclón Ordinario por unanimidad, APROBAR el 
Orden del día. 

ING. ELIZA8E1H VElASQUEZ. - Segundo ot.nto. 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINAR!.A N • J 7 DEL 'l DE 
SEPIIEMBRE DEL 2022, 

SR. WASHINGTON MORALES. - filo o consk:eroción. ccr-ccaeos co.c lo 
aprobación del acta. llene la oalatxa compol\ero �osito 

SRA. ROSA CUASES Sal'lor Prasidentfl, lomoodo t111 cousde o:·ión y 
después de haber hecha el onóíl'5is. 51--. hobef olquno reacción o algún 
cambio yo roccoro ce que se apruebe esto acto 17. que precisamente 
lo aprobamos el 9 de seonernoe de 2:'.l22. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Hoy uro moción c-eseotccc por la 
compotiera �01,10 cocees poro lo aprobación del acta 

SR. RODRIGO CUICHAN. -Apoyo o le mocló'l 

SR. WASHINGTON MORALES. - nene el apoyo o lo moción por pode de 
SR RODRIC.0 Ct,ICHAN, por lcvor secretnrm aeve o votocrón 

ING. ELIIABETH VELASQUEZ. - Lleve o votoco-i IC mocion presentado por 
lo señor o Roso Cuoses y opoyodo por � señor Rodrigo cucrco 

Sro. Roso Cuoses. o fouo,. SI. Rod,lgo Cuichoo - por realizar une 
correccón. en lo pég,no 4 i'Cfa' 129 al final de la lectura. conde dice 
"vóley" nos rereriomos que prcneron reftectores poro lo concho de fútbol 
en el recinto el Sé balo, ne es vólev. por favor para supnmír esa palabro y 
ponerle tó-bol. nodo mes con es·o o favor; SI. Potrlcio Leillln. · 
Componero erceoente y demós mre-nbros del Gob•emo eccocuor 
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corrpoñero rescrero. co-ncoeero Aslsten·e de secre-cno. muy ooeoos 
dios debo mcmlesfcr Qt..6 ¡.;mu lu uprobución de este acta yo no esnve 
presente aquí oqvel dío de lo sesión. poi cuanto me oncontrobo 
roce-ce cestooes por el lema del ceovecto de aguo oe cetcccr 
Co ón. estuve en Son1o Dorrin;;10 -ombién t-ociendo otros cwotos 
per;onoles y no pude os1shr o esto reun ón. por cuon·o en lo redacción 
de e110 ocio yo no puedo monfestor s1 estó bien o no. lo que si tengo 
ene obse-vccóo. o pesar de que yo no estuve en aquello reo-oo. pero 
es ev denle qJe puede hcbe· ur erce en la pág no 2. en lo ínea 37 dice 
Senor Wosh1ng1on Morales. yo p,opcngo y elevo o mocón q,_¡e se 
apruebe el or::len del oo 
D1gomos que -ene oooyo lo moción de votación. Yo veo que ohi es 
evceote un enor porcue no creo que el cornpol'le•o presidente como 
creuceote p1opongo y eleve o moción qve se apruebe el cree- del die 
Esto cor·esponde o los vocales. s,empre en uro reunión. porque 'TlÓS 

oho)o. orlo sf!gu1d:> A'l lC �nac 39 oce el seno' Woshlngion Mor oles lleve 
o vctccco. seno-e secretor o óseo. propone y elevo a rroción y é mismo 
pi::le cue voyo o voiccon. hoy otro error en lo mismo página 1/nea 40, lng. 
F111obe·h Vel6squez dice procedo a tornar votación de la moción 
presen1odo por el Mog1>1e< Patr1c10 Paredes y apoyado oor el sel'IOf 
Rodrigo cocrcn 

Entonces miren oh M como Q11e se cconcoce con 10 -ncorestooo antes. 
oqul er la linea 42 de lo m,smo pág,no oce señcec gosc. ouseote el señor 
Rodngo cocncn o favor 51:!l'lcr Pc-ncic Le ten como proponente ccseorc. 
o sea oigo cce no IIAnA co-weoco. yo no estuve ¿Pues cómo es que 
dice cue como pi Oponente y ousenteí! O sea. como pude peccone- s, yo 
encec ouseme. o sea es algo ilóg,co. ertonces. ccmccecrcs. por :ovor 
Eso es evoeme. no estuve en eso sesró-t. pero bcsta con 'eer y darse 
cuento. en visto de que yo ro estuve er esa seseo. no me consto lo que 
hayan ncroco •r,i voto &n blanco. Sr. Woshinglon Morole,. con los 
cbservoctones remzndcs por el campanero Potricio tct-on y l6g comente 
con -c re::t flcoción adecuado. pues rri voto es o favor. Con•ando con 
tres votos O lavo, y uno 90 blonco se do por op1obad9 el acto de sesión 
ordinario Nro JZ del Y de seollembfe del 2022, 
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Resolución Nro. 55 GADPR\IH.WMC-S0-18·2022·09-30: El cuerpo 
Leglslollvo del Gobierno Ponoqulol Volle Hermoso, CONCLUYE Y 
RESUELVE. A través de voloclón 01dinc.lo po, unonimldod. APR08AR el 
acto de sesión ordinario Nro. 17 del 9 de septiembre del 2022. 

ING. ELIZA8ETH VElASQUEZ. - S11a1u1t'!n1H punte 

A.NA.LISIS Y A.rlOIA.ClON PARA. lA. EJECUCION DE PROYECTOS 
SR. WASHINGTON MORALES.-. Bien :::orrpoñeros, si bien es cierto ustedes 
llenen coree miento yo. ese ye se lo hobio mcmtestcdo artes el 
proyecto en este coso seno ce Huenos lom hores. lo C:om,s,ón de 
Procucnviood. que no se e hobio ejecutado por algunos rezones. cero 
creo que es lomos o tiempo todovlo de llevar odclortc ose proye:::to con 
lo ce-os ón de Proouc1rvldod. pez o que sean bcneftciodos os 
cacoocnos er- orereroes lugares de nueslro terí-cdc ce ro IJOH�Ul(l 

Valle Hermoso, entonces quis,ero escuchar svs versiones pues poro Jo 
ocecccc ón de este proyec10 y su ejecución. lógicamente de emeootc 
porque estomas ve o enlrodo del or6Jo1110 of1U y entonces eso lleve un 
procese. como son huor1os. pues ne demando de Mucho tiempo 
enlonces yo creo que recove es o¡::ortuno revene a coba en esre 
sennoo. 

B ctrc tor-oén es el de la, letras de krenürcocon en til ooruue de 
creróccr Colór. ben. es c erto. tenemos un parque similar, s1ml01 al de 
Valle Hermoso pero ro estó ldentlftcodo el recin·o mós grande de 10 

paroquia y pienso que tc-nbén seria o¡::ortuno coccoocs os le ros de 
iocnMcccicn on al recete Cristóbal Colón. yo que se trota de uno víc de 
mucho lrrpononcio de co-ecueooc imerprcv1nc1ol, incluso donde ncv 
turismo. donde hoy trófico. donde hoy comercio. donde bueno. hoy 
muchos ceses. entonces yo creo que también es recesarlo que sean 
ee-enccoce e-i este sentido con lo cOIOCoc,Cn de lo «íennhccción d� 
pnmer reco-c como es cnstcccr Colón. 

ING. ELIZA8ETH VELASQUEZ. - sercc fa; 8 50 se integro el Licet1<..1uUu 
eomcc Paredes 

SR. WASHINGTON MORALES. - aienvernoc compcñerc. entonces ceje o su 
cn-eno cornpcñeros p::110 que esteces hagan su inte-veocóo, pues de 
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ccverdo o lo que les he mornfeslodo en es-os dos proyectos t1en11 kl 
oalobro lo Sro Roso cucses. 

SRA. ROSA CUASES. · Buenos dios con ledos bueno, s1 bien es e etc eue 
orovectc de huer·os orgónk:os corrvnitauos sustentobles porc ol 
me,¡oromiento ce la ol•'Tle<1toct6r de hogares de lo Porroqu,o Rural de 
\lolle t-err-cso se hobia prese·nodo en el 2020. pero por muchos 
cuccretcnccs no se IO ha podido eeco-cr. se hlZO los camCios rescecsvcs 
y pue, hoy o ounos sectores que �rón cenenconos. que yo ,11 ho nent-o 
el scoceo resoechvo y bueno. los ob¡etivos es oeceo-ente el tema ce 
lo cesnutnoón lomordo e-r ccreceeccó- que de codo diez niños seis 
llenen proberros de ::le1nutrici6n pero no es porque '10 hoy ccroco. sino 
qve por el IT'OI mcreio o por lo tollo prec semente de conocimiento en 
cuanto o lo qve debemos comer y o o que debemos evrrcr. estovo o ser 
Ln !rebojo cor)unto no solamente del GAD snc temblón de otras 
orgonlzac,ones cce hemos pedido con el p¡opós to de que '\C solamente 
es el lema del huerto o ::le 10 serrilo. o qvé es lo cve vamos o t-acer. :'S 
la rncnvccíón paa que cado uno ren;;o su huerto, mren lo q,...e pasó en 
Pandemio posó de coe no rene-nos cómo so ,r o cc-ncecr. so irnos o 
comprar el te-note los r-eetatcs y rncc-ics hortaizas, pudiendo de ceetc 
nonera. pues nosa1ros cullivortos nosotros pooer tener -oesrrc p•op!o 
roerte. ya seo ececono. coece ser tlll le11t1LO, r� vemos o opcvor 
Mucho en el lema ce lo economio fom¡¡:::r Ese es uno ce los obienvos 
r-ionvcr al tema de una buena 01 mentoción. no solamen·e e, hecho de 
tener nuestros crcooctcs soros y ooooctos irrpios. snc que Tomb,én de 
monvcr o u"lc bueno chrncntoción. 

Hoy un d1C'"l0 que dice q,...e las vrtcrrvncs no se inyectan. se comen y 
nosotros creo que cebemos 1r:"1hO ar m.Jy toe-e en eso. tomando en 
ccnsoercccn los índices que es acabo ce señalar y que eso este pues 
recogdo dertro de los estccunccs del M,nsteóo de Salud Pública. eso 
nomós c:ompoñl'>rrn. e-te proyecto yo fue aprobado en e 2020 pcr 
nosotros mismos, se pidieron unos cambios. lo hice o tiempo, pero sin 
embo·go no se ha coooc e.ecutcr yo creo que onoro es el momento 
oe hocer o torr-cnoo en cors.derocón cue el cirro se apresto y que no 
terdríomos olQ.mOl productos. solerían er un mes. en dos meses Y 
boa-o. yo creo cue coro d crernb-e estcnomos hooendo Jna ter-o 
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Valle 1-fl!'ffl\'gj¡l't 
donde se expongan todos os proouc1os que vcrr-os o soccr de codo Jno 
de es buenos. presidente eso ro Mós ncs-c ahí mi htervenc16n 

SR, WASHINGTON MORALES. -Groc1os POf o intervención olgu,en ri1us 
qve quiero inlerven11 lo corrpoñero estó defendiendo el proyecto cstó 
dand:-i a conocee nx'll� �on le� beneñcos y si -ne perece t-ce-escroe. 
pcrque de eso se troto del beneficio que vo o bnndo• y el ro-occtc U\..1:1 
110 o ccuscr e"\ lo ormentoción de los ciudadanos y de los neos ocecce 
h0y nor hoy nosotros debemos analizar esos remos del buen vMr ce 
nuestros c,udcdonos. cor-ccnec Rocrtgo CJ1Chon 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Grocios Presidente S. bU61"0. lodo lo que seo 
en benet,c o oe lo comunidad. en este cese de las persones qvc constan 
en este listado de' oroyecto y qua s1.>nn nfln eiecv-coos. que esté ben 
plond codo el hobojo. que se veo los resultados en este coso PO! rn 
pcrte cces no hobrlo r,ingUn inconveruente que se -eoecc este crovccto. 
pero como occbo de marc-lr.nor. que seo bien ejecutado pcrque es 
evoeote que en otros huer1os que se ho realizado se ho visto y no ha 
habido n,ngUn resol-eco. ho sJdo lotolmcntc obonconodo. eso puedo 
decir pcr propio vemón y versiones ce IOs grupos que estabcn en esos 
huer!os. pero e-ere se r-c-o de un proyecto que es más beneficioso cero 
lo come ruoco en este coso, qve se puedan ayudar y sol\len·or de alguno 
manera. por mi perlo "IO hobrio n1ngU., inconveniente sencc Pres1d&flte 

SR WASHINGTON MOltAlfS. - (',rocías compoi'lero Rodrigo. olg.Jion más 
que cviere o porto', compoñero Po trie o teuon. 

SR. PATRICIO lEllON .• · Comooñeros todos. cómo no apoyar JC'" p¡oyecto 
que 110 en beneficio de os tc-necs de roesnc pc'roqcc y de eso nod e 
vo o esto1 t1·1 cor•! u lulolmente seguro de aqu�l:"l lo que 1í. 
comooñeros. yo sugiero. propongo. de que los benefic odcs ceec-cs 
seoo los fom,hos que realmente receste-c que seo ceeccrcococ o 
or.¡ut:1llu� forrnl es que se ju�hfique que neces ten da este apoyo paro 
me}oror le segundad car-ientcnc otro cosa compañeros cue debemos 
esto, seguros lodos para k..ego ro tonar problemas. es que debemos 
jvst1f1:::or el volar tolo de lo lnversiór. creo o-e ase ende o $3 500 
¿verdodi Acuí hoy uno tablo que se nos ha odru-itcdo el presupuesto 
parroquial dice LJescnpaón, tevcntcrr-rento de mtorrrocoo de los 
ber enconos del proyecto $200 ooro el revontcrraento de esa 
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nrcrroocen ve o cesto $200 o, GAD pcstoqurcn. oeco dice Preparación 
del ienenc. coceros $ 50Cl, no $1[i, no he "1sto 1:111 el dululle Qué es ro que 
se "º o hocer ohi en lo prepcroción del terreno poro 1v.Mcor os $500. 
luego el tercer pun1o dice e•mego de semi los y ,;um1n1slrO'l ogrfcolos poro 
los rceocs. oqui este el rubro mós 0110 de $ 2.500. ohi 11 qurs ero. por tcvor, 
que se nos exonoue los semi los. ne es mvy coro. aquí hable de sum,n�!·os 
oglicolos poro los roenos. perc en reo Jdod 'lO sobemos cuó es son los 
su-noobcs. con esto no quiere oecir q..>e estoy en centro compañeros 
rcpl1o nodo mós que sC iust fique. que se Informe c-r qué se V0'1 o ;.,verti" 
estos $2..�00. 1Jego sigue logís>ico, mov1l�c1;'.>r. ccccceocco. 
seguimien1o. entrego de cernnccoos o los cc-ncoootes. hoy un valor de 
$30C. 10101 roccnccc $3 500, eso es lo inqi.ictud nodo rrós. ccenccñcrcs 
por lava,. si olgu,en ccece Informo• 

SRA. ROSA CUASES. - Yo e informo. como usteoes ooctrón ver, ahí no estó 
cconctocén de un 1écnco nosotros lo VOITIO'S o hacer de manero 
oree-e crócnccmeote y 1ombién roy que cornOl'or abonos, s1 "amos o 
owccr en et ter-o. por e¡emp o. nose puede ponee lo ce-neetccce. cec 
si hcbrón QI\JDO!> que se necesten 1ompcco se lo he e.esto. por eso lo 
llevemos de manero gcrerol nce tovonrcm.ontc do l'1formoción toco 
eso yo 10 hemos hecho y, por ejempro. el técocc ,guol no se lo ha coeuc 
corcve lro1ornos ce hocer de manero de manero corwrrc cor, otro, 
insMuc1ones. ¿Cuó es el ob¡eivoi en f:n, estamos buscanao hacer un 
eo'oce con o-os mst.tucicnes po·o que nos den lo me-o y 11 ccce-ncs 

legar e mes. pe-que us1edes soben que IOi proyectos se cclificon en base 
al cornctmeotc. s1 ccce-ncs llegar ot 1 OCl'1'y s podemos de cierto non ero 
llegar e mós recintos de los que estón o-t. p..>es ese se ve o aprovechar 
t,o sen de miles de dinero. lo semac pues se lo vo o mondar o nccer 10 
gerrrnnoci6'1 respecwc poro que yo vengan en bo itas. e-aooces eso 
terno é-, es un 1rOboJO y en e, tena oe la enoweocscn. en coso de cue 
toque II o verlo, o �er o� cíonñtcs. A veces 'IUY que u1t:,,¡,;utort1os t111 el 
temo del no-sconc. o veces es1ó e comoo. a veces no este el camiar, 
on lodo coso, cuando yo se esté eiecotcroo. cuc-roo sea el cene 
respecuvo se I� horú lltiyu, íodo t111 bese u lu� gust� re�µtil.!1vu� fa 1nui 
IOI qcstos y os fac1uros y todo ,o demós, pues lo vo o m:inc¡a, lo 
cormoenoooro del GAD Par:oqu al. eso es señores 
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SR. WASHINGTON MORALES. - sceno. en si, e compufierc "ctnc10 teucn 
este hocienc1o erl1ever clgc de que debería coeurcr por ere-ne o. 
co-ooe s1 lo penemos 1:1n términos generales, estemos dando o entender 
que solomente vamos a comprar semillas. ano? P!;ll'o si lo e-omcoeec 
cormsjonono en este coso mon,f,esto que se va o hacerlo coccetcón de 
abonos. pues qué t,po de abonos y cván·o va o ser e, rubro �o abonos 
debería constar, por ee-np c. 1,1 se ve o uhizcr- cbos elemflntos como oué 
sé yo, desntectcntes pare 'lOngos cbonos 'oliores. de pro-tto. entonces 
creo que si tco-bén deberlo constar, porque sJ 10 ponemos 25:xl. como 
dice ohi pero se millos venos elementos. como qufl no está esoececcco. 
¿no es cierto? Y de oronlo no lo o,go por mi. ustedes soben que 
co-wccoc lodo ob,eto y hoy por noy ohl tererros el cnó11s1s donde 
usledes -ns-no padrón más cdolon·e enterarse 01;1 lodos los oojeclones 
que nos estó-r cocccooc y yo no ccoerr-os seguir ccveocc en esos 
errores. O seo. yo censo Qufl lo ccesuc- no es de 'onda. sr'lO más bien 
ce formo OQl.,Í en el docuenento, considero yo que noc1ie ve o estor en 
centro del proyecto. ye lo han manifestado los ccmpoi'ieros. no este-nos 
en conrro. no 11;1 note r1fl eso. sino que más bien en lo doc1.,montoclón 
voyo oer cscocncccc poro que no haya mvonvenentes cespués o un 
lomado de cte-ición de pcrte de co-ercicoo. nodo mós. en este caso. 
compai'lero ecuto. U)!1;1U cor-o -crrercocoo. si se reure con lo señcec 
cce es!6 ayudando e-r los oerfies paro que e coloquen esos corees. 
no vo o vo·,cw e mento. S1'Tlplemente se ve o poner los costos dtt tos 
¡,.,sMico!,vos er cué se ve o nostor Yo creo QLe con esos antecedentes 
pves podemos contmcor odetonte CO'l el peovectc s,n r,ngun 
lnconvémer-te. hene IQ polcbro compai'ero Pofrlcro Paredes 

MGS. PATRICIO PAREDES. · cs-cccs señor Prenden-e. buenos cios con 
todos m s disculpas por no estor presente OI 1'l1CIO, por o.untos no 
personales. sino por un evemo por oniba. Si ye !t111ío anoli7odo e proyecto 
de lo ccn-poñerc ecec y yo estoy de acuerdo en los ntenciones que hay 
en este orcvecto. en ·eoltzo, estos huertos fa'Tl�10-es. pero tc-noén lema 
la misma 11quiclud que acaba de decir el ccenocñero Po'nclo. sobre 1::: 
evoluoc,ón del proyecto que ner-os hecho en cuento se refiere <.1 ce 
datos. lo enornerccíón es hostonte general Yo iba o pregunto, y o 
preguntar. por cjomplo, ¿el tevon-crrnento de nformcción cce sen eses 
$200 cuó es el q-e cobro esos 20000 quén :x,ga, me supongo QJe ese 
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levcntcrraento de e-lomccíón -re-ie cce hacer usted. compañero -c es 
cietc y et costo cl.1El510 200 y cqlJ! hay un volar. 

SRA ROSA CUASES. -Si por eso creo que oigo posó. si nos reonimo, con 
\o lngenerc 

MGS. PATRICIO PAREDES · En lo prePO"OCión del terreno dice i, 500. me 
soocrco que ese uctxac 10 vo o ho:::cr con lo comcoccc Y lo 
comvnidod vo o opoyor y OQLi t-ov un vcio- de 500 en lo o-eporocó« del 
terrero Aq1 I en el valor Utl te semillc bren. yo lo dio por sJh( puece tener 
,ozón porque va o rrcnda o s;err,rnor y oh· si que cueste esto. lo log,stico 
también no sé do dórde va o tener lo sem1llo. lo otro coso. eso ve o e-.tur 
ohl El 0•10 osoectc s1 este provecto est6 d reccicnodo ocre fo'l1ii:is que 
he nen problemas con sus h11os de lo desnutrición, se cebero. pore¡emplo, 
en e recinto cer S6bolc. tener un 1s1�0 de los torr,los que va, o recib1f 
ese beneficio y cuo--os n11'1os exishn en eso torso. o lo me¡or yo con ese 
reo ce problemcs. un u-occ pero sabor si rcolmenle este proyecto ve a 
1r drrecciOno::lo para esos tamiles o es un proyecto aeni:wol pero lm 
cerscoos que q...,Jeron porncoor en es-e proyecto. r�:xlo m6s yo estoy 
::omple'onente de OCU9'CO. Yo se cprobó, e ob¡ct,vo es 'TIVY bueno 
Yo' e Hermosc es16 cons,derodo v-ic de los parroquios con probemos de 
domutrlcl6n y si COl"I este provecto en oigo vanos o solventar ese 
o ooiemc. bienvenido sea. pero ccc-cocc ciertas cosos. corno dieron 
cc6 Aqu1 tenemos yo el informe de Contro.cdo. cccr me supongo estó o 
recornendcclón de IO que oecerrcs st1� )1 podernos ncsohos hacer de 
ro n,:,¡u· more-fa nuestros proyectos bren sus len todos. ben venido sea. Yo 
no tengo nrngun inconven,ente 

SR. WASHINGTON MORALES. - Gracias compof'lcra ecmco 

SRA. �OSA CUASES . Uno cccrcccn algo al respecto. sí. ,-istamerte esos 
recintos lo he puesto ccecoe }Oí· os ove se 'lC cetec·odo el teme de lo 
oesrunncon por corte del Mrnistcro de Salud. Eso es un troba¡o que se lo 
esto -iccencc con .as m srnos promotores de coda uno de tos sectores 
tor-ondo en consrderocrón el ubl'o no se va o comb1a Ic único que 
hoce !alto es el lema ce la jushficociór. parece que. se perdió el C\JOdm 
porque s' es lobo nect-o en e' cambio. porque ustedes recocorón <.¡ve se 
puso pümero on mb-c, Lego se cambió. entonces perece que se esccpó 
con los cambios que -c 'T'OS con «r rngcrnerc. pcxqce lo hemos venido 
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trobojcndo. ello tomblén ho estcdo bocendo en el tema de lo 
octucseocioo. peeo íodc o que us eoes han tcenoco en ccoscercoo- 
llenen •016n. se han escapado. oigo posó y hay otros cuodntos tomb én 
que se nos "IO escapado en lo cctuor roción, pero se jos "º o ubicar, 
!ornando 1:1n ccrsoerccco compal'ieros y Psto vo creo que estamos 
todos de acuerdo y por lo 1liuoci6n que estcrr-cs ccso-co. yo elevo u 
moc,ón que se opn..ebo con los ;...st,ticat,,,O!i qve ustedes han dado o 
r.:011oc1:11. Yo c-eo que lo que queremos es trohojor y no escuele veo e 
dar o lo corre o nado de ooocc-mcoc. no es así, es a la Mismo 
comunidad la que necesito y 11 bier, es cicro. hoy "arios sectores oue me 
ho'l r:eOl(lo que les ayvde o les asesoren huertos. pe-e no ha sido un 
proye::;to del GAD parroquial. j-c sido que lo comunidad ro venido o 
scicnor el apoyo, s1 elos no han seguido con el trobo¡o en codo scctc-. 
pues yo no es MI •esponsoblldod entonces s1 t-c habido varios personas 
que han venido y nos han pedido y nosotros herros estado co-nc GAD 
parroqu,al. como Ministerio de Agricultura hemos solicitado tcrnb1én 
poro que ellos vengan y hogar el IJObOja. pero ro ho e:,Mldo. en uno si 
estor a ha blondo de un 60%. de oeneficio el otro� na se ho cccc pero 
es por lo ccmooocc pero esos c-ovectos no han sido del CAD 
porroqu,ol. corro este proyecto. que oho1to lo "amos o pene en 
recoses econónucos. üo no m6s compol'ieros. asi que eleve o m:x:100 
poro que se apruebe con los ccr-ccñccs que .ereoes o:::obor de señero- 

SR. WASHINGTON MORAlES. - Gracias compal'iero hay una m:x:ión 
oresen-coc por lo compo1'ierc 

SR. l'ATRICIO LEITON. • Yo mes bte-r qulem >UQAflr aloa sin que<er de 
pronto dercr de apoya el oroyecto y lo bueno voontcc que nene lo 
compol'iera coml5 onodo de f"odl..ctrv1dad. Etttcy vrencc olro sncccco 
aquí 1ornblén en en1regc de semillas y suministros ¿También se dobe 
especificar qué 1 pode oroc.ctc se vo a cuthvor. de pronto son bcetorucs. 
son legumbres y eso si es mccrtc-ite ·omblén tomarlo en cuenta y yo 
cree que sf. c+nerc de::>eria realizar eso correr e Ión o «icoroocetc. que lo 
que no se t-o lomado en cuento I(; ccmpal'iero que estó poro el órea de 
proyectos. pre-so que se deberlo hacer eso y uno vez que todo quede 
listo lodo Jus11ficado si es posible l'Klrer una sesión extroo-docno y 
ccrobcnc. pienso que ero seno lo co-recto. eso es rtu opinión 
co-npcnercs 
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Valle �,M&'l!lll 
SRA. ROSA CU ASES.· Compoñeros en el 2 2 ldenhllcorlón. De<.criprr6'1 
Oiogn61hco del problema esto Vegetales y hortoliz� frescos 

SR. WASHINGTON MORALES. - Yo creo qve ro es neceso'10 ccroc C•JO lo 
compoñero. se le ho posado por olio oigo 9f1 la ldenMcoc1ón de zona 
de orrbo ¿Hoy ,mo moct6n pese-acoc por lu coenpcnero C:on',siororlo 
hene occvca 

MGS. PATRICIO PAREDES. - Apoyo lo 'TIOC:1ón 

SR. WASHINGTON MORALES. - rene o poyo lo moción. lleve o vo-ocoe pe! 
tcvce. 

ING. EUZABETH VElASGUEl - Llevo o \IOIOC ón .c moción presentada pe! 
lo señora Roso Ci..Os6$ y cccvccc por � licenciado Jo,me Paredes paro 
lo aprobación del e-cvccrc Huertos Orgónicos corrooncoos scsteotoo'es 
poro el r-ejc-c-nentc de 1o ohmen·oción en t'ogores de lo PcnoqJia 
Rural de Valle Hermoso. 

S,o. ll0$0 Cvoses, o favor, s,. Rod,lgo Cuichon. - Seftor Presicente y 
compoñeros. nodo mós por ollodirolgo si es reccsono. porque oouí po·a 
Ju�tlflcor van o pedir en al.gún me-ne-no en Controlorio si es -ecescno. el 
retooc ce los Perso-os que consten cqo en nomeros. pero no tenemos el 
utcco. i"'ICl.iso yo deben cs-cr frl'Tlod0$. eso no es uno rccc-nceoccico 
rrnpcr-cnte y por le 1on10 o lavo, Sr. Poh'1clo Lelton.· componeros 
cc-moeecnoo que es vn proyecto que va o ceoercor o los tcmecs que 
más lo necesitan en n.x:stro parroqoc en este proyecto de roer-es 
orgónicos cc-nooncrcs s.x-entocres pao e mejorcrnlento ce lo 
camentocico en rcccres de lo Pcnoq.ac Rural Valle rlermoso. yo voy o 
dar -n, voto o tovor. ucmcre y c.cnoc se tomen en cuento los 
obse·vociones qce cqo nemes dado, en especies res observoc enes que 
yo re recucoc siempre y coc-cc se íosnncve debidamente de acuerdo 
a la Ley y ncrnprc y CU0'1CO oxstc lo partida presupuestario del CAD 
ccnccoor poro irvér- r 1::>S recursos que aquí se nos ha colocado en este 
provecto que son ue $3.S:::O puru este proyecto. cun eses ocluroctones 
componeros que se cumplo ol pie de lo letra. de acuerdo o lo ey, ,rn 
vo·o o favor Mgs . Pohiclo Poredes. ya tomb,ér voy nccienco uno 
oclorocl6n poro que tengo u-r poou,to peso este prcyccto ouc se soecoe 
el nombre de es personas �e van o ser beneficiados y como lo 
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compañero d1Jo que h:;:y un informe del MmisTerio de Solud P .Jbhco que 
estos sec-oees estón con problemas de desnutric ón. sug ero tcmben que 
se re'oerce con vn certificoco pioiendo al \11rnsteno de soco Publica y 
od¡un·e e lo lislo de dónde ven a ser los benehcodos. con esos 
ob,ervo::lo'1es mi voto o favor: Sr. Washington MOfoles .• st bueno. todos 
los cbservccrcnes son valederos, ce-e el 1uslificotivo del cecvectc 
lógiccmenle es lo fKmo de raspo do . .:::on los dolos de los fomiloi que eso 
lo ve o hacer lóglcomer1� lo co11r,c:l'lero comisionado lo hará el 
mornenlo de hocer lo ennepc de IO'l de los p-oocctos. entonces. pues 
ahí se varó defirnhvomente e número de lomillos beneficiados que 
eo-ierro- en el proyecto. este caso pues yo creo que con todas los 
cbservcclc-es y los rectificaciones del coso que se t-cacn ee- et perfil del 
proyecto. pues m1 voto es o lovOf. Conto!ldo con cinco votos a lavo, se 
da DO[ CP{Obodo ti PfOVtCIO di Hutctot Ofaón!cos. 

Resoluc:lón Nro. 56 GADPRVH·WMC·S0-18-2022·0'1·30. El cuerpo 
Leglslotlvo del Gobierno Po11oqulol Valle Hermoso. CONCLUYE Y 
RESUHVf: A troves de voloc:lón Ofdlnorlo pOI" unanimidad, APROBAR el 
Proyecto Huertos O.gónic:o, Comunllorlos Sustentables poro el 
mejoramiento de lo olimentoc:ión en hogares de lo Porroquio Rural de 
Valle Hermoso. 

SR WASHINGTON MOIAlES. -Yo habla morutestndo tomt)1én e otro 
proyecto. C::>mpoñeros que también es contaba, les declo que es de 
mucho mcc-tcrc o por sor ol primor recrre mós c-c-oe de nuestro 
pcrroqu o y por ·erer uno vio de ncr-eso ln!Prpro,,.1nclo1 de cone.:::t v1dcd 
Enlences dar de fluye rnuc-so tróf,eo, dooce fluye rwcnc gente. que no 
es de nuestro lernlonoy 16g1comente reces to sobe, dónde está. necesito 
tener vno ioennncccon del �gur, en-onces cc-s oerc que es m11y 
opor·uno 1ombén lo ccícccción de este letrero o de era «íenñflcoción 
en el Porque cenlrot de, recinto cns-ecct Cotón. ertcnces es un proyecto 
tumbér que lóg1comenle yo está drecc:ionodo el presupuf>Sto porque 
eso ye estaba en cic-eñcccco. lo Comisión de Ptcruficcción y 
Presupuesto yo de¡o los rubros poro elaborar o poro cesorrollo, ya estos 
provectos y e¡ecuto1os. entonces en p.se sentido no hcy ningún 
mconverée-ite por el recurso. porque ya estó cscncco. entonces perc 
voree-oo o es·e lemo. tcr-oén corSldero que es de mucho «noo-tcec o. 
r-omponeros guol necesito escuchar sus verncnes, su oporre es muy 
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Valle 1-r.!IM'&'ll� 
1mportonre poro lo oproboci6n y e cescrrouo ce eSIO$ proyectos cue van 
en beneficjo da nutl'Slru comur·,dmJ. comcoeerc PaMc,o Paredes hene 
lo ocrccro 

MGS ,ATRICIO PAREDES · Gror os PrfltidflnlA Sl rx,r todo lo ,icmifestodo 
por .JSted ccr-coeeo. como Cor-eaoncdo de Turismo ne crese-tccc un 
provecto po•o lo e;ecucion de los le Iros q.Je ldentificon o Cristóbal Colór 
como dio el set"or cres oerae Cristóbal Colór rey por hoy es el cer+o 
poblado nós gro"lde donde wc-s ion gente que v ene de todas portes 
del país y occcsnco tener oigo poro ocntñccrsc el pueblo y de esa 
manero. pues lo gen le que llego oigo "rm-c oq.J[ es c-s-ecor Colón" y se 
neve un txm,to recuerdo. uno foto y emcetecer Más QJe todo el recmto 
y e lo ponococ. por ese rru:on pues yo t-e hoolodo pomeromente cor, 
tcsorcrio. a ver si ero fcctlbe pensar ese provee-o ncs he= reunido lo 
Com :116n de Plcm'kcc ón. hemos de¡odo ese rubro pero los letras ce este 
proyecto. espero de oue esteces lo hoyon crcneccc y sepo-nos también 
ro lrnportoncio que es tener ioeonnccco e uno de los sectores mes 
impor·on1es que .,ene hoy por hoy vue Hermoso 

SR. WASHINGTON MORAlES. - Gracias. compai'lero Paredes. hcy clg.iien 
mós cce desea cccocr 

SRA. ROSA CUASES. - Tengo algo que cccrcr er cuanto o temo '1'1& 

11nu1,1,no cue es16 lodo debidamente ]usti''<:odo en cuento dif'A o l(l\ 
retros galvan.2odos. lo lómporo. me o-ccoc que eso es poro dor 
1luminoc16n a las ieuos. base de concreto con Cet'Ó'l11CO, me ,mogino que 
torio eso yo estó observado. lo que yo estoy ccseoceoc es en sí como 
van a " los letras. "Yo el ccrczón Cnstóbo Calón ". porque ustedes 
en1encerón que yo corr el cerceen yo tiene vnc econnccc On cce-tcc y 
yo croo QtJA os rubro; del GAD cc-roqoict a mr me crscuicco. pero eso 
lleno que ser pues de autorlo propia y es un recurso eccnom>Co de 
nuestros pot>lcdo·es. esta ben ,a; re-res de Cli:stóbol Colón. oeeo con lo 
qu,:, "'-' ,:,s1vy ce ucuerda es con qce "yo y el c:ormón" ro sé s los d?.mc':r\ 
compoi'leros estón de acuerdo er e temo, estó Cien Cnstóbal Colón. le 
pu&oen poner de m, cecees. pero Cnstóbal Coló-r es Cristóbal Colón 011 
cumu en voue Hermoso no nene má; que solmrente Valle Hermoso o 1e 
le puede poner Bienvervdo o Va .e Hermoso e bienvenido a Cnstóbal 
Cclo1, pe'O ese es 'o sJge•enc,a, no sé ustedes que oomon ol respecto, 
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pero eso es rm pu-re do visto En cuente a los creeos me mog1no que 
yo todo estó hecho. los onó, sis respe:::tvos v el cor-cene o pues hará los 
¡ustif,cotNOS cuando ya se -.ego i,1 cierre del perfil del proyecto y coes 
me imagino que ve o ¡ustificor codo uno de os gastos. esto nomós 
�Al'IOl"AS 

SR. WASHINGTON MORALES. - o-ecos por su aporte C:>mpol"icro 

MGS. PATRICIO PAREDES. · Tiene rozón les ccmpañeros en dor 1u p¡1nto 
de v sto. yo resoeto mccnarro lo op1món de codo uno. oe-o este 
prcyecto se le hizo el oño poscdo. yo se presentó. yo no he ten do 
r 1nguno ideo ni polifü:o r-r de nooo de eso cuestoón. ni murho meeos. lo 
tuc mos osf es poro oboro1or costos, porque si par,emos yo orno o 
Cnstébol Colón, osoorccc e presuouesto porcue solOmerte los ret-cs. yo 
Iban ::orno $ 3SCX: y tomo como referf!nc:,o corqoe en muchas portes y 
no es porque no cocemos hacer nues1ro propio ,dentidod. sino porque 
se ve muy bon ta. dce "Yo orno o Cmtóbol Colón" y esa nos bo¡ó el 
J.111:l�upue,to. emonces. pcr eso rozón oqul no se ne pensodo en poli·lro. 
cuando hemos vntc estos n dudo necia estobo en poit,co lo raccncs 
porque qJenomos de eso manero y e-re por oborotor costos 

SR. WASHINGTON MORALES. - e-ceros por su opere Compor\ero ecmoc. 
Alguien rnús que quiero oportor, hene poro pclobra =cricio tetto-t 

se. PATIUC10 LEITON. - Compcñel'Os, de ,guo rncr-erc. cémo no ccovor 
un proyecto que va en cerercc de IO ccrroocco de Cnstóbol Colón en 
cnmerc j-stoncic y en beneficio de todos qu enes conrormamos lo 
Purroqui:.1 oe vcee Hermoso. LlefO si es enooncote hacer a guno1 
obscrvocioncs y me voy o perm,t,r -cce- uno observación. en el 
componen·e dende dice presup..,esto, el presupuesto referenc ol ocl 
proyecto csciencíe o $ 2 25J, dé:ohiboido:. de lo s1gu1e1te manera \ .2 3 
Componente tet-cs golVan,zadas es-es etros nos estoran cosrooco 
l 900 el see.rco ponto lómporo que hene un cosro de 1�. el te-ce- 
pun1o base de ccecretc con cerómico ce s 200. pero no sé ;i uq,..í se ncs 
he pues-o que estó mcunoo el vcior de lo mono ce obi'o también no sé 
s¡ esto o no. no me he sjocc, por eso les consulto cue es «ncortc-ue 
también 1orror en cuento que ellos dentro de los 2!:CXl J.JOfqJe uquí hablo 
do lc1ros golvomzoda. no sé s1 ostó incluido el \/Olor pero la coiccccc-i 
oen-ro de k>s l .l'UU. lo tómpcra igual la 1nstolaoón. no sé s, soc es el costo 
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de lo lomporo 150 lo bese de concre-c con cerómcc cuesto $ 200 no 
sé s1 esló inck..ido la mano de obra también paro la co ocooéo ce lo 
ce-cmcc este incluido 

MGS. PATIUCJO PAREDES. • La persona que t-oga este trabajo no llene que 
cece -ccc rr ós que los$ 2250. ahora la colococión de tocos os coic-es. 

SR. PATRICIO LEITON .• Lo que yo sr qu ero oestoco- y tescno- oue as/ es 
coma se debe l"ocer compol'ieros, hoy t-es crcrormos debdomente 
firmados con sus detones, Sl/S volores tatoles, se nos ha oresontodo uno 
que erice Construcc ones Industriales Bouagón Taop:,rtcr con un valor 
!o1ol de 2250. re realizado 10 sumo de los tres valores que hoy coc 
preformo dice Meto ex Sor to Domingo cce esto tiene un valor de lo 
propuesto es de 2750. su-ncoco os tres valores 1g.,ol estó esto mós 
elevado y eco hoy OTO Técnlcosol esnocn.rcs metótccs Santo 
Dcm1ngo. so-cocc igvol los tres valores por los que se va e ccntrolor o o 
reofizor es-e trobc)o. un valor ce 1, 2460 que O'"IOllzcndo considerando los 
tres pro formas yo pienso que lo mós eco-.ómico y lo mós conven en-e es 
lo del señor Bcrrogón. si no rro oqvivoeo y que es un voo- ce $2.25J. 

Ahora esto este muy boen y eso es lo que y::: siempre he venido exi¡;ie,,do, 
lo cual no posobc onrp\ oe que o veces se nos pese-vccon do:::umentos 
jrccn-oietos y ero oor eso que no se podo ovonzor en el proceso y lo ley 
nos exige q.!EI debemos hoce· es cosos de manero legal. de mc-icrc 
correcto lo quA yo or¡1,I qulf'H"o rocer alfo cesevcce-i componeros oc 
sé s1 se les posó por el To o no •engo 11uy cloro cor-e es que se va o hacer 
lo mstcioció- de los lelras got�cnizooos. pcrquo lo ideo os do que se 
mstcre unos l,K'eS nrrn-osos. rre imagino. pero f\O sé si este va o tener 
alguno cecteccón poro lo luz mte-nc q...ie obvcmente se debe coloca 
no sé 11 todo estó 1nclu1dc en las lotrcs golvon1zodc. no sé qué es to que 
vn o proteger a º" luces poro que de oronto no los cene o poro que 
terco lo -ncvce duroblhdad pos,ble. eso .. son I� mooretoces ccrnpoiiero; 

MGS. PATRICIO PAREDES. - A.hi va con un lubo golvcrnzodo. con ur 
parasol, vo colocado uno lómparo que va o encender al mrsrnc ntmo 
uue enoenoen lo'> fOQ.Jl'o'> del porque. vo con protección po-n que oc 
se mo¡e. ¿por qué pusimos csi?. porque tcr-taén puse con marcos. 
!arnb en se osporooo mucho e presupoestc, en-onces pues ococroos 
ser un pex-o P.qu,tohvos hay o-ros p-ovectos que tonoé- lo necesitan. 
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entonces por este rozón lo vamos o coloco· en lo m1rod el t\Jbo con un 
broci1o poro ol 6 ohí YO o t-ober uno planchita Ofll deoojo YO o ir lo 
lómporo cue YO o des luz. es Jna lómporo, pero va con un sombrero y 
bop el sombrero vo lo lomporo 

SI!. PATRICIO LEITON • Bueno. o lo que me refiero es que debemos 
µro1egei comµoi'eros. con lodo g�to apoyar este e, un...1 '!IUY Wttno 
inic1ol"'o que sin duoo va o mcjo·or o Imagen do C1st6bol Colón. se ve 
o ver clgo bonito. lorro11vo. ce-e lo que renemos q..19 osegu·omos de 
que estos bienes cce son con recursos púolicos tengon o mayor 
durcb1lidod ccsere. cue no vcyo a ser po10 unos dos cías o un poco 
r crrpc. miren o que 0016 hoce poco tiempo se ccseron uno ómpaa 
ce aquí o 10 suoida cel puen1e y se Invirtieron recursos eso fvt: en unu 
admiristració"I anterior que yo 10 v1 borito. lo vi muy ben pero miren lo 
que posó. ahora ya ro ecste nodo de cccero. ertonces ccecceecs. 
110 �é. 10'> curunon yo no. yo no ecsten ni )1qu1t1ro k.1, µu·1tutt1s o como se 
podrio llamar. pues dónde eslobon y yo no eccste nodo, compañeros 
enlences eso es ob,goci6r de nosotros, de ev,tor cue estos recursos 
duren oor MUY poco te-noo o de que o�uien los coee. eso es lo 
preocupación que debemos tener lodos. ee-ro. de que esto teflga un 
impacto 11. en lo comunidad. pero qce seo duradero, componeros. un 
lmpoc1o poro bien poro oereñco poro lo Imagen de propias y eseoeos. 
y de algu en que vaya posando porchf d.go aqu ha sido Cristóbal Colón. 
¡::.Jué connor Pero eso componeros. ayudemos. esa es m, sugo<encio 
ustt¡,¡url:rrnonos de que estos recursos que se van o mverle e-i Cn�!OUUI 
Cotón duren la mayor cantidad de hempo pos,cle 

MGS. PATRICIO PARECES. -Va con uno bose de cemento. ahora lo único 
no tome en cuento si 'o lómporo va o ester ohl. lo que vamos o hocer es 
que se coloque uno rej1llo cmbo poro que nadie soq..>e pe-o va con uno 
base de cer-ientc. esto ve a es·or 'lluy bonito 

SR. WASHINGTON MORALES. -aro- lo sugcrcnCIO del compoi'icro tct-on o 
sea h::,y QLe aseguror lrn orones publícos. porque 1, lo vernos o de,or o lo 
vnto toco. ol olcor ce mejer dicho. de cuolau>ttt cerscnc. recceeden que 
los qLO hocen ma dad no son los buenos ciucodcnos. son los molos 
ciudadanos que se oedccn o IÍtXJI en el porque. que se oeoccn o ,1gem 
ceses lue,o de lo ev. e-uo-ces ohi eHas se lrons'om,on y creer qut:! ti}tor1 
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haciendo o�o quo os von o oploucir y eMpiezon o destru" los o,enes 
púohcos. es lo que sucedió oquf Po:.ondo el peen e o un e, del coeorc. 
fueron los personas de mol proceder las que romperon esos lómpcros 
que hobion que uo-ne-ocon el acceso ol coen-e oerc bueno. yo creo 
que ccn estos recomendccicnes poro eso estarnos sociolizondo. eso es 
lo boeoo. cue cuondo se trae o coloclÓl'l un proyecto es ooro socializo·. 
poro escuchar 01 sugerencias de los compañeros y s1 hoy oigo oqul que 
llene qJe ser rect,ficodo. rrsrer- oqui por ejempo. dice que dentro de este 
vok>r es16 •odo incluioo. cn·onccs debe constar acui evo ce-ec do estos 
valores esto mcnnoo 10 mono de oblo. e-uonces esto también 
compañero cor-eooooo. por favor. con lo ccmocaorc ce :JIOYl;!<..lo 
est6 en térm,ros gcncrolos crtcoccs quo d,go so incluye lo mono de 
obro en estos voicres. yo con esc cconnucncr-ios. Rodngo ·ombién quiere 
opinar algo 

SR. RODRIGO CUICHA.N. - S1 presidente y comocl'leros. POf qué no apoyar 
ostos mlccuvcs de codo uro de los comisiones de nosot•os. 
cons de'O'\CO como yo mon1te<;lo.roo. que es ur recinto ¡:;oblodo. grcnde 
de lo ccnccuo. que dorio un -ecice total no sccrne-te ot roci11tu. �r11:.> u 
lo porroqu o que se identifico PQf sus roe ntos. todo o que seo en 
be ne tic lo de lo comun dad pves cerno digo. debe ser apoyado y en 
este coso. por qué no opcyo, e,10$ lrObu¡o�. semc'e y e.coco. cves que 
los cosos se hagan ::le lo mc¡or mo-xno, se 'lOgon bier yo con los 
vivfinc:io� ce que ner-ics ·en do &'1 valle Hermoso. 10 oesnoccce de lo 
gente que hoce moldod que no quiere ver bonita a roesno uonoqoo. 
lo des1ruycron. cor osos crnecedentes se debena hacer bien con los 
protecciones racesonos paro que quede bien que seo paa lorgo 
terreo. nodo -ncs co- esto. y pcx q,..é no ccovor a�tu r knohvo de cocc 
uno de os proyectos que tenemos 

SR WASHINGTON MORA.LES. - Groa os por su Opcrto Comooñero Rodngo. 

MGS. PATRICIO PAREDES .• Muchas gro::io; compof\eros por el opo;o o 
este provecto yo !ehn1o lo oct,tud pcsmvo de ustedes. cuando uno 
presento U'l proyecio. pues estón ahí pcrc ccovc-. pcr eso pido y eevo 
a moción que se opn .. ebe es-e C!"Oyecto 
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Valle 1-n!IM� 
SR. WASHINGTON MORALES. - Hoy uno moción p·esentodo oo. 
ucencooo Fotnc10 Paredes pom lo p·o,noc1ón de lo ejecxlón de 
proyecto. 

SR. PATRICIO LEITON .• Apoyo lo moción. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Lleve a vctccco. por tovor seeoo 
secretonc 

ING ELIZA!ETH VELASQUEl .. Ll&vo e votación lo moción presentado poi 
el Ucenctado Pomelo Paredes y ODOYOdo pe< el señor Patricio teco- 
Sro. Roso Cúoses. A favor de oer1i del proyecto que se vo a e¡ecJtor y 
lo recomerdoc16n por tovor que buscuen unos letras q..e reoreseote o lo 
oorococ un ccío uue represente o lo poeoqrso. PSO es mi Jnlco 
sugeren:::,a. con es-e ml voto o lovor: SR. RODRIGO CUICHAN .• si pcr el 
b�neuor y poro qve se de realce al recinto. o lo porroqJ10 y bueno oh1 
hoy que man testor olgc. si lo ley nos permite. oues b.Jeno el p(esup,,¡e-;to, 
el rubro yo este deshnodo no hobno n,ng(m probemo. con estos 
tecoroe-occones que también hemos dado en fcrmo personal. 
digamos. o favor dAI ptOyecto: Sr. Poblclo L&lton. compor'leros. con los 
obse-vociones los wqerencros que yo he dodo poro lo eiecocon de este 
proye:::10 y bosónoorre en lo q..ie establece lo ev. esoecc.meotc el 
CX>CTAD cesce el artículo 65 66. 67. 68, 69, 70, e- el que deterrr,no 
otnbuc,ones Y competencias del Gobomo Autónomo oesceoncezocc. 
en es-e coso Valle Hetmoso nos ce los otr,buc ores o los cc-ncotoncos 
tltt c.::;,nt,u,r. mantener 10 ntroestruc1uro y los espacios ccceccs. 
co-aoercrcc que es un proyecto que ve en benefico del -ecoro ,riús 
grande. rr6s poblado que tiene Valle Hermoso como es Cmtóbol Colón 
rnr vote o lovor. Mgs. Potrlclo Paredes. • como proponente a fovoi: SR 
WASHINGTON MORALES. · con -cocs los ccsevccore, ue los 
co-nccñcrcs y que s& hogo los recnñccccnes del coso y por ser un 
proyecto que vo on hi:tnefic10 de lo cooccoruc no so amente de propios 
y ext-cecs. sino más bien uno rcíentñcocón del recm-c ccmcc.estc POI 
m6s de 3:0 lomihas en nuestro porroqu,o. pues mi vote es a favor. 
Contando con cinco volo1 o IQYOI' se da oor oorobodo el P1ovecto de 
Conll1ucción de lelfas galvgnlioda con ilumlm:ición 0010 el raraue 
Central del Recinto Cllstóbol Coló.,, 

Póg1n<. 19 de 39 



Rf!'lOIUClón 
legísloHvo 

NfO 57 GADPRVH-WMC-S0-18-2022-09-30: El cuerpo 
del Gobierno Pa11oqulal Valle He,moso. CONClUYE Y 

RESUELVE: A través de vatodón 01dino1ia pOI unanimidad, APROBAR el 
Pmyecto de Construcción de lel1as galvanlzada can llomlnaclón para el 
Parqoe Central del Recinto Cllllóbal Colón. 

ING. EllZABETH VELASQUEL - Sig�1e<'l1e Punto 

CONOCIMIENTO PEL OfERfNJE GANADOR, VEGA R.11,MIREJ JUAN JOSE 
MEDIANTE PBOC!SO PE CUANJIA PAAA LA EJECUCJON PEl PROYECTO 
"CONSTRUCCIQN PE GRADERIO Y ADECUACION DEL PISO PARA LA 
CANCHA MÚLTIPLE EN lA CUBIERTA uro COUSEO DEl RECINTO fHIAl 
PERTENECIENTE A lA PARROQUIA YAllE HERMOSO, CANTÓN SANTO 
DOMINGO, PROVINCIA SANTO DOMINGO PE LOS TSACHILAS, 

SR. WASHINGTON MORALES. - Bien componeros en este punto. pues yo 
es poneres en cercee-re-no. yo tenemos el ganador. ustedes yo lo 
sooe-i este proyec1o se ho venido soccjrcr-do desde hoce algun 
tiempo onos yo y lógicomente se reo el p,oceso co•respendiente en el 
pe-ter de ccmcecs oúbhcos. seg(.n lo dete·m,no el SERCOP y ho r-cocc 
yo un ofc·cntc ganador qce es el ,r.ge'"lel'O V ego Rom rez Juan José. 
mediante el proceso de cucnnc Obre poro lo ejecución del crovecto. 
corsnocccn de g·oderio y odecuoOOn del piso poro lo concho de use 
múlhplc en lo cubicno toe coliseo del Recinto Ferol. perteneciente o lo 
ponoqu,o valle Hermoso. Con16n santo Domingo rtove-cic sc-rto 
Dom,nyu ce Los buctil:.i:.. ben poro su ccoocroento tcmcíé-t 
compoñeios. m,·en que es oueno que este atoocon se hoya dado de 
ese mcneec Que seo un vec no nuestro el ganador pceqoe el ingeniero 
Juan Vega llene uno crcceccc en Cnstób::il coco. es nuestro desde 
roes-ro te-ntor o y qué bueno que hayo scaco fcvorecidc. en este caso 
nosotros no tenemos nodo que ver en el á..-ecc,onam,ento oe esto. de 
estos ccntrotos o ce estos ccnvencs. pero ro somos los que calificamos. 
solo cor-ce el sistema pero 'lO cumplido con todos los -eqcs-os que 
demando e, �l:i<Cüt' ento-ces él ha sido el ganador. teec-cc ore! cor 
e10 pcrcue es Jn orotesoncr de acó de terrtollo q..ie Yo lo conozco ya 
hoce mucho hcmpo y t-c estado tonbién ccmcpcndc y coe-c pa,o 11· 
fue sorpresa cuonoo me lomó y me dijo wosro. soy el ganad0< de la 
u erto, _¡u� bueno. felir.:1luuo11� en 0111..e� bien por ello y ben por 
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Valle �!FW&'ll!I 
rosotros porque cuorldo toy confiorro tomblen nosotros podemos tener 
1.n ccercor-uento mós estrecho con el connotutc y ei,g" 'l"' .. ;e c.JmPo 
o cobcñccc corno ceter-noc el convenio y e, diseño y todo lo Que este 
esncuccc en el cor+e-o. entonces eso er cuento tenía qJe pone1os en 
conocementc o ustedes comocñercs. si 1 ener, uh;;¡u·x, versión que dar1ri 
pues oeovencc seo y s1 no con-í-ocmos. 

SR. PATRICIO LEITON. - Compol'ic•o yo tenqo uro obiervación , :iqu, se 
r-os ha ocjontocc uno resolución Nro. 03-GADP.!VH·St:RP 2J..O<,>-'.l0'22. 
lue;;¡o de o primero oóg,no o lo sec.occ POl;jino hoy uno porte qutt d, tt 
que de con'ormldod o articulo 22 de lo Ley Orgánico del Sistema 
Nocional de ccotrctccen ::iubl ca y e o'1iculo 4J de su Reg omento 
General. el Pion Anual de con-rctocée del GAO Pc'toqulct Ru·ol ce Plur, 
Piloto OJO contemplo lo controroción de lo conmucclón de grode1o y 
ocecoccco del piso poro lo concha de uso mú1t1pe en lo cubierto tipo 
Coiseo del Recinto Ferial certeneceore o lu Puu<X.."\JIO de Valle t-ermcso. 
Cantón Sonia Dom,'\QO Amigos. con-peñeres. ¿Qué est6 posando? 
¿Acose esto copio y pego? Ccpoz q..,e remaren de otro pcsoq.xc o 
oigo. ¿Por qué toenen Que oone pk.m csotoe. cor favor SI hay que 
mccnrccr 

LCOA. MARIBEl LOZAOA. • So hay que mooüccr 

SR. WASHINGTON MORALES. - Hoy que rccn'iccr no -ncc.nco. porque no 
es Pion Pecto. es Valle aerrrceo. 

SR. PATRICIO LEITON. - Campoñeios hayquehocerlcscososben. ¿qu,én 
seró q.oe hao estca 

LCOA. MARIBEL LOZAOA. - 8 abogado de CONAGOPA�E. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Que usled no lee esto ente-ices. 

SR. PATRICIO LEITON. - estoy en uso de lo pclabro. como esto es 
soicmeote conocírr-le-uo, sino l1C hay que cprobor. no hay q..,e hacer 
rada. lo doy por conocido. nodo mós. 

SR. WASHINGTON MORALES. • Gracias compai'ero cor je observación. � 
m.;y oportuno SJ sugerencia. pues creo que hay que poner mós ónfosas. 
mós concenlrocoón en la documentocrón o momento de «npnrnu. pues 
paro presentm oquí o sesteo. porque m,ré s, eso .xnabc por alto. no 
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estemos en Pion P,1010. estomcs en Vol e Hermoso ccntlnuenos 1e!ioro 
secrelono po1 rovo, 

ING. ELIZASETH VELASQUEL - S1gu1enre Punto 

OflCIOS RECISIOOS DE LA COMUNIDAD. 

SR WASHINGTON MORALES.· Ben. compo!ieros. aquí tenemos un O�CIO, 
osreoes 11ener pleno conocm,en1o de crcvecro. de o coccccoe de 
cocees lle bus� y coucstcs co'c lo eccieccón de l:.i basura de os 
barrios. de 101 calles. de los en1rodos o los roc•ntos en crqcncs «rrnoíes. el 
provecto del compoñero Com1sionodo de Medio AMbef'te. Rodilgo 
Cu1<..f101 ho �,uo ejecurudc y coocuco yo en tos couos donde ho 
cocee lo comunidad esto es solamente poro coree m,onto do ustedes. 
lo que se presento un cequeñc r-ccnver-e-ve con lo señorc Notosho 
Alvore¡_ que Rodrigo. o ceooc ce lo comunidad colocó lo ccoostc en 
le en1rodo or cor-e oos Ríos. oc-oe est6 Hermoso Monl cerc uno vez que 
tue coiccccc estuvo ocó do"io reorcsro. me uso con uno ccopoco 
moesto porque le har colocodo e basurero oh( en lo eoncoo o su 
bolneono y que vo o c eice ol 11..rismo y bueno, un montón de cosos, 
e-ecnces. en promero mstcncc yo oer que ero ve-ooc lo oue ello decía 
que estobo en lo en1rodo. pero no ha sido es estó més ocó obo¡o que 
no 1nf'uye y que no e c'ectc en nodo o ,a en-rodo del bo.reono de ello 
y su negocio. entonces ello ho torrado lo cecmón de soco! POf qué yo 
fe ere que lbo o se- ccmblodo. pero luego que conversé con e 
ccmecrccc dice, s. no esté er donde ello o ce esté mós ocó obo¡o ye 
1u, a ver. er reonccc este mós oc6 00010 que no re afecto, entonces le 
c:or111ni<10<1 ho oeseotooc u-r oficio con firmas de resncroo C:A que no IA 
cernee eso canasto. y eco este- los teros donde ho seo coloc:rdo y los 
firmes de los torneos que van o ser ccrcscicccs y do peso tomb én. pues 
s, v,enen fom, ,os de 10 Bocana que puedan depos ·or a1í en el lugar 
entonces no vo o ser ccmtaccc. eso re va o quedar ahí. Rodrigo he 
-ernco hC510 ,m ,nconvernente con lo señero de lugo, el otro nn de 
semo-c cnter or que ro acudido rcsrc lo policía o la tenencia ccuncc 
ces, e golpean ol commonodo. entonces es uno lo te de respeto. no de 
porte y ojo. lo seeoro tor-eién esló de ccrcnootc o repsesentcr uno 
parroquia. en1onces c:or esos ocmooes yo creo QI.JA rhuta. oerc muc-io 
que dec,r o que deseo-. cocee s. cuieec rep,esentoi o uno porroquio y 
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me cor-co er ese plano, -ncroo-oo o golpear o un compañero. o un 
-ooresentcnte de un gobierno parroquial no elloy de <JCu.,,do 
totojr-iente, yo croo que hoy que rescciocr al compoñerc y en esos actos 
·10 hoy que permitir n 'llnguno de nosotros porque nosotros somos 
representarles de lo p::rroquio. nosotrcs nos hon ncmtxoco lo 
cocoocoro. nosotros no scrr-cs ncmcrcdos a dedo. cñscuoen el term no 
cor un no'T'lhre o por Jn corrercessc poilico o noso·ros nos ha elegido lo 
coccocoro. e1 pueble oce voto popular. entonces no ceber-os per'T'lil1r 
eso. el respaldo total poro el c::>mpañero Rodrgo en este coso yo le d�e 
no rroevo de ah, compol'lerc, monde o la cotsocón encimo -nonde o 
lo cosco y monde e la Tenencia Político como lo ne -ecno. entonces yn 
creo que mós bien Rodrigo. hoy que ro sena, ose pro ahí de lo que yo 
nen estece romplnndo y deor ese oosurero olli. e-tooces SI es que ello 
sigue eo-ceñooo. pues t-obr6 que tomar � cecmones del ceso yn po- o 
\flO legal eso en este caso compal'lcrc Rodrigo her.e lo palabro 

SR. RODRIGO CUICHAN. , Bueno. eso 'ue lo que pesé, lo que yo man,festó 
el f)!'flSidH11l1:1 pero bueno. enseguida yo cons.Jlté en el mun1c1p10 
[P[COM. o seo, uno obre o lrobo,as. en ese ceso taeoes públicos nndle 
puede toca o puede hacer oigo. oe omcdicto soró1 scnceocccs. serón 
puestos o lo ordAn ne 10 lushclo. eso es lo que me cqeron. además. es un 
•roba¡o que como autoridades. como GAD Parroquial. A'l!nmo; 
lmplomentondo. o sea. nosotros cama somos autónomas. debemos 
·amar los oecs ones o dónde poner y o dórde ,nstolor en eerencc de 10 
ccmcncoo y al menos SI hoy un ped do de lo comunidad con ·n(h juste 
razón enlences esto en beneficio, como decía de le comunidad y pare 
lihror E;>SO can·am,nación porque poro el lado de ambo no sé SI se han 
dodo cuen1a o a cñ la de o \flO y cocic.xe- can dod ue cesecnos oe 
sacos de bcsura. entonces, por eso rezón lo comun dac prdió y se colocó 
or-. entonces. como docío el 'une onooo de EPECOM. Kl qw rre 
mc-v'estc es que no pueden toccr Si ustedes 1nstu,:.11u· ustedes cerro 
autondad un proyecto del gobierno pCl'Toqu1a lo ejecutcrcn y e 
rn1ll1loron ahí. nadie tiene oo-qcé estor tocando, rnov,endo po-qoo e'l un 
bien público y lo oersor-c o olglJlen que lo r-oevc o la dol'le cene see 
scncionoco. entonces ero por ahí scl'lor crcsoe-re. 

SR. WASHINGTON MORALES.· Grados compai"ero Rodngo 
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Valle l-j1!\� 
Slt. PATRICIO lEtTON. - Compoi'\ero. p-esetente por aooyor un ucco u lo 
e-e yo ho r-omtestcco. e-r verdad me solidarizo con 1:tl corrooeerc 
Roorgo oues nadie nene derecho o moltroror 111 do obro rn de cc-ctxc 
o -ccac seo autoridad o sec uno persone norurnl todos tenemos lu 
obf1goc16n de respetar y tenemos el derecho a ser respetados •omb1én y 
co- C!IC temo, ccc-ccrco», si lo se'\oro de olgu-ic manero se sinhC 
incomodo o e causo o gun Inconveniente lo que pudo eocer es ,;i.¡gern 
mós ro obhgor y ele no pueoe tomarse lo otribvc16n de rehrorlo po•que 
esto eones lo de ccsoc er, prmer lugar no esto dentro de su piopiedod 
esto. segun los lotos estó cceccoc e- lo vio público entonces 1( nhi 
hoce de pronto Olgún comb,o o olg.:m coño ol querer socor 
orb t-c-icmen'e 8$ c,er1o lo que deo el CO'Tlpoñero Rodi•go. pues ese se 
lo llene que dO' o conocw o lo outor1dod ::ompetente y ten<11ón rn1,i 
sanción porque ,o estó bien que ·amen decisiones sr outonzoción. de 
pron1o de mcve- eso de reteor o mucho me-res dol"or es un bien publico 
qce 1amolér debemos cuoor y s, e, beneficio pom 10 comun,dod yo 
orenso que si hoy Intereses ccncvcres eso yo es e-e remo, ertcoces eso 
-cec rrós compol<cros. 

SR. WASHINGTON MORAlES.. Gracias compcu'ieros sue-o. con11nuemos 
porcue tenemos todOvíc 01gunos tf'MOS lo Esr:uelo de Educoaón aósco 
Mancoo Suórez.. lo nceocccc S,lv o Zombrono voro cstó solicitoncc 
tc-nbíén el apoyo de coctrc lómooros -enectoes con los respectivos 
postes y cables de luz poro llum.nor k:I cancho df'fX)rlivo de nuestro 
comunicad con le cctcción tcmtaén de 30 metros de molla ooc 
colocar c-cccoo del csccnano deportivo y evitar que el bolon selgo o 
se cesuwc bueno eso ya pedir. Pueden pedr rruchas cosos pero 
lombien nosotros !eremos que ver es de acuerdo o la pos1bil dad y al 
recurso que tenemos. yo 'wc yo la opo-h.mdcd de conversar con le 
licenciado y o presidente de ohl del recin-o. el Comité de Padres de 
Fom,• o en dios on1enores, entonces le ma'llfeslé sobre este reqcenm e,i·o 
que nosclros no oooem:,s darle los cuatro porque hoy mós 
-eqceueuentos de alfas sectores. como e 35 y también e Sóbalo. 
entonces. cree yo que es conveniente ser ecotcnvo. poro que to<.101 
lleven uno parle de' apoyo y se sientc-r conlentos. porque para ese 
estemos nosotros. no solomente recargados o un sector. por e emplo. si 
nos oteen cuct-o pees démesle dos y yo es-e de oc.ierco y está de 
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ocverdo en reoe r os dos reñecto-es. los dos tucos y "'' cable pees 
k',g·<.:omen1fl q,..,e seo necesono ooro Jo colocación, en este coso. 
nosotros en1regcmos le� molerlo es y A�O'l horón la consnoccce, lo mol lo 
no lo vamos a contemplar porque creo que eso lo ccecer h::::rcer Allns l::::r 
<..o·nunidor! cercee eso se beneficio la cornvmcad tomb,én, entonces. 
re'ereote o este lemo. pues compol\efos. yo creo que estamos do 
cc.ercc en dotar de los dos re! ectores y de IO'l lubo'l a ,os rres entidades 
que hon pedido o t'"on hecho ese req.>enm1ento. 

SR. PATRICIO LEITON • Componero Presidente 

SR. WASHINGTON MORALES • Adelon1e compol'iero 

SR. l'ATll:ICIO lftTON. • sr. cor-coeero. como siempre lo digo, siempre 
predispuesto o apoyar de o-o-no. si es necesonc dar nuestro voto o tovor 
s empre y cvcneo lo ley 'l05 permito compol'iero, tenemos que cJKJurnos 
de que se rcau el deblrlo procese de ccvercc o o ev 'engo entendido 
de que el convenio que este eucoecoc enne el GAD Porroqu,at y el 
Mlnlsterto de Educocjón o el Distnto en este coso de Educación e�lubo 
cccococc. no •é s1 se le he cce.ceoco. st es qce ro es ::::rsi, compal'iero 
Presidente Asegu'ese de aquello c-r-nero entes de romo, uro cecoco. 
ooro. de ccve-co o eso. poder apoyo, con los -eccnos �1urnp1e y 
cuando t mnpofleros ecstc l::::r comoc presupucstono pare poder 
co!oboror o e-vemr algunos reccrsc, oUó en beneñcíc de lo comumdad 
prevo o ero se oebe hocer una inspección en srnc porque toco eso e1 
porte dt:11 procese. verificar lo ecstenc.c de le necesidad para lo 
comunidad que soticrta este pedida. esos son los recco-er-cccc-es. 
compal'iero. 

Sii:. WASHINGTON MORALES. . Groe os compo"lero Pcticio si hay roion. 
el corn,s,onodo yo debe ccercoae oero por la m,smo rezón el proyecto. 
o mejor dicho el converno se es16 .ecnaccrco Pn a gunos terros y qve 
no IO voy o hoce• yo, no te-e cuc hacerlo e/ distnto yo estó trobo1ondo 
en ellO. el departamento jurídico. entonces cvando yo esté listo el 
booodcr pues '\Os presentorén y se veiá se onahzaró paro lo trmc 
eotc-ces. uno vez que se firme ese convenio, pues se hará lo er-t-eqn 
lógicomen-e. oeeccoteio-ico y coocrocnos de no ccer en el error 
porque Conholorío 5iemp·e onda otrós de tocio eno y no quemrros dar 
lugar o que sucedo o go sobre el lema. 
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SR. RODRIGO CUICHAN - Pre'J•dente en este C:lSC csoemríomos que se 
reto-ne el ra.evo convenio pero artes de eso. oqui uno svqeeonco. no 
sé 11 lo estuv rnos haciendo csr onter\ormente. por oecfdo dlreclomente 
de os un,dodes eoocc-vcs. pcrque porece que estobcn hoclendo 
como ccmooccc porq,..e si es uno .rsntccón p.ibhco se e piden n et-o 
1nshlución púbico con eso se deberlo rAc-llflcCI'" en lo� convenios. deberlo 
hncer el Co1rnlé de podres de lomil,o o en este coso lo direct vo de los 
reclotos. entonces esto sei'lor Presidente. por ohí. qve hoy que ver si In liw 
nos perm te 011 o oecerros hocer1o de 1:.: otro monero. eso "IO m6s y 
eotcnces. cuouoc yo esté el cccverso frmodo de nuevo ;)Q!O hocef lo 
irspeccrón 

SR. WASHINGTON MORALES.· groc1os por lo Qb5crvoci6n. b.jeno en ese 
coso yo creo que no hobrio ineonw•nlente ee- ccmocne el logo. incluso 
que no vengo de lo Un1dod Educot,vo. sino mós bien del recinto o del 
cceo'é do eccrcs de Fom•ho. porque hoy un Cor-uté ce-wcr de PcdTe<i 
de Fom1ho en codo un,rloo educohvc. oerc Insisto. s1 tenemos Jn 
ccnveno. es¡c e!.16 j.infi::or>dO el ccnven o que vamos o dar o poyo o los 
unidades educaT•vas entonces yo cree q..e por ohl estor-tos 1ust1!1codos 
oor ese digo que yo e-r esto semono que v,ene no; entregan yo � 
convenio y luego Rodrgo que yo ·enqorros el convcno aquí firmado 
ertcnces co-r-o ccmsc-ccc de Depcres. ir6 o hccer los mscecccnes 
respectivos. hor6 su ,n1orMe y con eso yo podre= ceeccoucr o hacer 
lo coaceccn de lo sohc,todo. Por otro lodo coe-pcñe-cs. oqu tenemos. 
et-o docurren·o. creo cue todos sobemos de coso que pasó en lo va 
Ch1gu1lpe o lo tom,110. meior oc-e o sel'oro Diocellno Lleno So'o.:u1 scio 
uccn ccmcoñerc Ros:to. uno sugerencio -ccc más tómelo osi como 
sugcrenc o. porque novomos o enhoscornos en ninguno oscosoo. mós 
b,on ostec lo 1·010 de hocerdesde su punto ce visto pin u que et beneício 
necee a lo sei'loro corro com1si0nodo de ,o soc,ol y eso está perfecto lo 
cruce cue no ce-coerce porque el proceso no debe reoiccrse s, es que 
osteo soterre como C"omisbnndo nodo más eso. tmlonCe!. por ese yo he 
ido u sno. he conversado con los vecnos y he converscco con con 
V{lso-i scncroz evo es el cesoente del Comité v,o. poro quo el 
requer mento seo rec-c por él. por la comumrlad. o sec la 11!:!<..!:!11dod 
debe creer lo com • mldcd porque no poderros ser jvez y oeste con usted, 
s, usted mismo me sojcrto. Me hoce rcquenm,ento prdsendo las 30 nojcs. 
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lo vernos o cprobc- ocó y usted luego hoce un informe otro vez con su 
hrr-io. entonces. tQ.Jé vo o oece Controlono? el comisionndo 110 puede 
hacer el requenrmeotc y e' corrmce-cdc ms-no no puede dar o tcvo- o 
que se yo hacer n 1nfO('Tle. enlences oholc us·ed va o bocee su informe 
16g1::orrente en base o este requerimiento. he oouí que yo e voy o dm 
lec tu ro do lo que estón ocenoo y qua yo yo .e d ¡e o don weoo. porq.oe 
oquf nos hnr nue�to oigo mós od concr o lo que Yo estaba hecho el 
primer recoersrsentc, erronces d ce 30 ho¡as de zmc. cero de cc.emo n 
le dlrrens16n ce lo ccnstrucc.ón que vor rece- son de 3.50. pero como 
no hay de 3.50 es de 3.60. eso es la mecrdc :le os noros de techo y estón 
o $9.5:) rrós IVA. equ vote mós o me"IOS o un volor de $3:20 en In� ::io "IOjos 
entonces CO'\Stdero YO compoi\eros porque yo fui o verificar el smo 
Ueflruhvomente se hn que-nodo todo o la señOfo. segun los tatos que 
creseotc aquí lo ccmcoeeec ccrrecococ estó muy ceaccoo de salud o 
seo estuvo mvy delicado 

SRA. ROSA CUASES. - "o lo senara 110 o ven r. ol lugor e q,..e se ho estado 
corstrwenoo mecionte mingos 

Sii:. WASHINGTON MORALES. • Yo vimos un adelanto. POíQUe hoy uno 
constnx:cl6n pequeño de boque cruzado oh pero �¡ es necesoric 
brindar el apoyo. corrccñeecs como GAD Pcrrocucr, sor soídanos 
lurnb,én en estos cosos. cue nadie ninguno rornl a. estó l1bfe. ni ocosc 
nosotros metros. nos puede pasar también .mo cescrcco s,m1lor. 
entonces yo creo oue estemos pcrc ello. poro sokforJ;:ancs con las 
rcrreos que sufrt<n estos ctentcoos ncw-c es. porque eso nadie lo ha 
hecho. peto son cosas qce ooson como r-ics ooecore lomoién les voy 
o 1ntorrror reteren·e o otro ter-ic que tenemos de una lomillo aquí en 
vcne Hermoso que no ha versee ningún documento tcoovrc pero 
bueoo. yo yo les "ºY o poner al tonto, oen ccmconercs. eeuo-ces aquí 
s1 yo cvs.erc escucho- tomc-e-r sus vemcncs. su cr -enc y esto s1 tenemos 
que prot::orto por rl"-.Oluc16n paro el apoyo de este techado que este- 
soacucnoc en este documento. el cc-nocñero Rodngo C..11Lhun tiene lo 
poobro 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Bueno, en este coro sci'lor Presidente. es uno 
oyudo soc,ul. dtreclomerte le cor-esronoe a la compañero Rosita, como 
el os n1ormon y como se le ven en la foto por lo cclorrndo:::f comésncc 
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que se eno1Pntm es -iecesono ayudar ti:!, en este caso ser'c lo ayudo so o 
con los 30 hOJOS de Zinc por rru porte no hobr"o ningún mconvcrtc-rtc, 
siempre y cuordo hoyo el rubro oc-e ayudarles. sobemos que ·,ere toco 
esto necesicod y r.or mi pone no hoblío rnn�ú·1 mconvenente :eñOf 
Presidente 

SR. WASHINGTON MORAtES. - cecees compañero l<cd1go 

SRA. ROSA CUASES. ·Yo necesto ccotcr ogo ol respecto bueno. de 
t-ocrc. compoi'lcro creocer-te. lo hemos hecho tomb1ér, recorocrc 
cstec el apoyo que le dimos o le la'Tl�10 rroc-rez tc-r-bién ee reo de lo 
m�mo mcoerc. uno ce-sooc que ahora yo estó ccsr con el 98% de 
cucoocodoc vrsuol se le opoyó tomt:1én cuando o ccsr-c se cov6. de 
1gucl manero se procedió o ho:::er lo sQlic,ruo ACómo hago Cor, lc1 
solic11udf Lo sol,c1lud lo hago despues de uno mscección. si -ne rwoe-o 
gustado. corrpo'iero sros.ocntc. cuando cs'ec se fue a r-ccec lo 
Inspección también que me hubiera llevado como COITllSIOl'lCda porque 
hoy quH 1m l11>111e hemos es·odo haciendo les scocoos y los cooocos los 
m,nQcs entonces si por ejemplo, el Seguro soco Campesino tamb'én 
apoyod::: duns1mo. racre-cn uno recoiecrc poro cc-ooc- los aloques. 
poro cornpo1 el cemento y ohm cosas. en todo coso se tuzc lo 
,nspecc,6n y se hzo con los rr-emcs h1os. con EdJOrdo estuvimos 
ho:::,endo 10 msoeccén y él mrsmo nos sencic de lo soaotco que se hao/a 
recte y dice sobe que e�e as el requt1m·1ienlo resoecwc. porque si hoy 
apoyo por corte de le comunidad en todo caso, lo mós urgente en este 
mamen-o son os hops de z,nc. no re l"obio puesto yo el Durotecho 
porque es mós costoso. yo sé que íene-ncs que coovo- o otro, sectores 
lombién y bueno sobrepcscbcn me oorece que es el ooo'o do costo ;1 
no me equ vece, el temo cer techo ccn la ho¡a de znc. oor ese le ecoc 
•ol crtcoo los 10 ho ov de ,,ne es prA<:1'10rrfmte con un maestro, de cnr 
que lo ve o colocar y ·amando en ccrece-oclón el c-stcoccrneotc y 
todo le cce ven o hacer ellos. AhOfo lo sencec ya 110 o venir en estos dos 
y µ<Y eso as lo que se 111:>( t>sito. se ho hecho gestiones. se ho puesto el 
tecnccc alió, pero soomenle poro un c,erto s.lio, poro que uno persono 
este cuidando. porque la señora temo crsmontos y osteo sebe que el 
·emo de lo 1nsegL'lidad es tenibte. ademos. cces lombién yo se ha hecho 
les gestiones Presidente :::on el Patronato \o\u111cipol. elos ven a troer lo 
que es la como lo cocino, las vrluollcs poro cpovor o lo señorc y poro 
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qui' venno o estor. yo creo oue seno un apoyo Muy 1MporlOl"te el tamo 
de e-meqcr los boíttcs. los hOJO!; de zr,c para lo , ornunicod y cualquier 
s.iuoc1ón que necesiten en C.JOnto o estos. o recuenmiento y todo lo 
dnmó� yo creo que tee-en-os el ·eleforo y los mensa es en cuanto se 
refiere o hccer os j-ececcores en el tema socurt oves yo s1emr,rA ASloY 
presto ooro ocud"ir o cualquier :¡¡!\..ación que seo necesorio. eso ro més 
co-ncoeeros vo creo que es 1mporto-i1e. yo creo q...e todos eslón de 
oc..>eroo en que hoy que darte lo rrano o lo senoo 

SR. WASHINGTON MORALES.· Si no h::JY ningún ncorwarnttnle en ello no 
hemos ocnc lo co-t-cno. no solomonte ero el documento que se lo 
r,rf!lf!n16. q..>e no debe ser osi. pero yo estó e otro cccv-oeotc 
presentado. aquí se va o OPOYOr co-r los� -oros de p.;irfil de J,60. porque 
no de J.50 y oho,o si. en base o quo yo se apruebe oo- resoiuaón usted 
va h110 lo lnspecdón, ccmcceeec. yo trene los fotos. simplemente lo que 
t ene que hacer es el i'lforme en bese a este 1equt:!r rruento de acó dA 
Don Wilsor, que estó f-ccencc el rcquenrrseoto COMO conwocou. 
PO'Que o comut'lldod es lo que debe creor 10 necesidad, nodo mós es 
eso. de ohí POI lo cernes. eslornos cc-scíentes ce <11 a es uno Oy\Jdo 
socor y que debemos estor p·estos nosot·os poro colaborar con o que 
esté a ncestrc alcance cesce luegc. el ccr-coreec Potr,c o te.ten tiene 
lo ccicoo 

SR. PAUICIO LEITON. • En este lema. lo vereco QUtl e� lamentable lo quf! 
ha posado ca, lo fom1ia. que he te-eco un problema grav,s1mo potque 
se ho quemado su vjvlendo. s.rs certener-ccs y con esto pues erecto 
mucho o la !om1ho y mós que todo o lo soluo de lo persono qce he 
res.nocc mós olectoda por el nccrcsc Cómo no cpovcr compol'le·os. 
somos seres humanos nos solidorllomos con lo cue ha posado, P&fO lo 
que yo siempre di,;,o ccmcorercs. houornos ras cosos bien de o<::uerdo o 
lo ley cote no tener problemas nosotros podemos ser mhdcnos con 
ouesuos recwsos. con nceurc bOl11llo cuando lo podemos hacer, pero en 
este coso son recursos del Estado que se van o invertil en ese uyudo oor 
tente. yo sug,oro. propongo. ccmpoñero presidente. de q,..e se pro::edo 
de acuerdo o lo ey. no sé de dónde se van o sacar los rece-ses de pronto 
de algún proyecto de áeo social. no sé ue qué ccrnoc se va a torrar los 
recursos enlences s1 es que oso se jusññcc de o::uerdo a lo ley, por m1 no 
hoy rnngun problema. 
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SR WASHINGTON MORAlES. - Sra tesorero por fovor ,u mtervencó-r 

lCOA. MARIIIEl lOIAOA. • acenos oios ccntestunuo o su p,egunto 
¡uslcmente por estos evemucaccoes qce hubo e, oño ccscco. me10< 
dicho. desde del año 2CY..!C en el presupue;to que roe cooococ en el 10 
de orctembee Ahí estos vulore"> ¡u�l<l"llf!<lle en lo porte socrot se de¡o 
molerioles de conslrvcción poro estos event\..olidodes. oceove el rcb-c 
do lo sooot no solcrnee-te so-r adultos mayores y peucnos con 
cecococccc que son los proyect� QUU s1;1 mone¡o octuolmente con el 
GAD eoncouor s1 no es los corco grvpos de cte-cee priort:::no. en esos 
cinco gt\.!pos eslén m1.1eres vulnerables como en el coso que tenemos 
oro-o que ustedes mismos estó-r r-ienccncndo también est6n los 
odolescer1es v los person:::s con el grupo LGTBI adultos mayores Y 
personas con ceccccc dad eoso-ces sor los cinco giupo5 que tienen 
que ser ctercroos Dios q11 sfAromo<. que seo por 1guol, pero 
tcroertacler-iente en eso swccc- Q\.le roeurc oesoccestc no conllevo 
eso. se cne-ide onecco men1e ol adulto mayor y persones con 
cscococcoc oero tiernos dA(OCIO un rurac lu�tnrTif'ntfl en ese proyecto 
también poro alguno eventuohdod que ero-e eston ccoceoco. poro 
estos eventua «reces porque desde el dio de lo pondemo hub.eron 
algunos cosos V se tomó dejar Justamente del ceesocoestc QJe e� lu 
o·enclón poro estos cinco gt\.!pos 

SR. WASHINGTON MORALES. -sr grac1os Sro tesorero. 

ING. EllIA8ETH VElASQUEI. - S1gu1cntc punto 

INFORME DE LAS ACUYIDADfS DEL SEÑOI WASHINGTON MORALES 
Pl!ESIPENU: DEL GAO rA.RIQQUIAl VAllE HERMOSO. 

SR WASHINGTON MORAlES. - Pnm&'IIO c-ues de ovidarme esto llego e 
oro de uvei. cornpoñeras. es de la Contr::Jfoia General del Estado. 
D,racción Provmcicl de Santo Dormnqc. es el examen especial o los 
ccercc.cnes ccrrnstronvcs y financ.eros y o os et opas preparatona pre 
con1rac1uol. ccnrroc- .>OI Ajecuci:'lr I quidndón y pagn,; de os rxocescs 
y ccotrctocicn eiecctoocs ocr lo entidad, mcnnoo comuftonas en el 
Gobierno Autónomo Descentrot zoco Poroqu ol Rural vese xee-iosc y 
fmtidod!."s relut.10nodv� por el penodc comceercnco entre e 1 de e-ieen 
del 2017 y el 31 de marzo de 2022. Aquí les he hecho llegorporm·erned10 
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de Secretoío. uno e-opio del examen yo defirnt,vo poro cue ustede; lo 
leor. lo analicen de!e"lidamen1e en su caso en su �e11po h:xe. paro 
IUAQo nos /-onde informar ya cuando esMn oc-ó poro dar ecturo yo el 
on6l1m dcfi"l1hvo. los sel\ores de Conrrolorfo estaór ccó µesente; y lo 
sugerenclO que nos h:;m hecho es da que seo entregado U"1C copla o 
ccuc Jno de vsteoes y 1omb,ón o los compol\eios ex vocoles. como al 
señor Carlos Hidalgo y ol compoñero i,,,onuel Bravo. 

ING. HIZABETH VELASQUEZ. - senor presidente me parece. que el hfoirre 
le ho hecho lego1 personclmen1e o los e-arreos 1ndlv1duoles porque a mí 
ccrreo personal !Omblén me llego 

SI!. WASHINGTON MORALES. - SI. a lo, coneos oeso-ores lógicamente. 
Buera. er enes temo�. compol\eros me he reunido con el erector dfll 
Consejo de Segur doc Con1cnol. el <flo entes ce ayer . con -coos os 
prendeníes P()rque se creó un motestor. un riolenrer-d1do desde oetc 
punto de vista. porque ce-eces recordorón. pues aquí se hizo lo e"ltrAgc 
de les com,o'"I01cs de lo moto y eso lo l"ic,eron en todas las porcoorcs. 
e.o•, oorr-bos y plot1llos quo 'lrmomos un convenio incluso como GAD 
Parroquial que los c:omlone1os verucn a los Codo a rwesncs IJO'IOC1111os 
r-és bien no al God. sino o nueslrus pc11oqulos y que ver,on conducidas 
por un por un S!!fVtdor de t16nsro. tanlo la ccrnceetc coma lo moto. ceec 
coc-co nos dimo� cuente, sin ser notificado los c-esoen-es vnuos yo las 
comionetos en el Temtono y no conducidas los ccrruone-os por los de 
trónsl!o. sino d,rectomente POr la Pohcío Local o lo Pollcio Noc1ono. 
entonces eso no� creocuee o nosotros y ped,mos ene reunión c.or- el 
onec-o- dol Conse¡o de Seguridad el abogado de lo CONAGOPARE. los 
ore11C1entes de las siete parroquias y el abogado de del Conso¡:::, de 
Segund::id, oorcue en et d0Cl,men10 que firmarros dec o que nosotros 
so-ncs los responsables de posar un informe de que esto. que el oho. que 
dónde es16 lo ccmcoeto. pero tcór,o lo vemos o saber SI las ccmcoetos 
no la tenernos rosorcse Entonces t-obío uno cconccccco y 
légicomen1c pedimos el cambio. ncsonos Ped•'TlOS la anulociór de ese 
con ven o porque no hcne lóg:co. porque nosc'rcs yo personol'T!ente .e 
hice le misrno :.ugerencio que ahora estén ncce-co o lo que yo lo 
hicieron. Yo neo la sugeren'-10 que la ccmonetc seo entregado 
dlrectcmente o lo pal1eío y quo e convenio firme ccn In pelk;:ío. con el 
cornoroo-ne. con la tenencic pohhca con la gobernoc,ón o con q(uen 
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fuere ¡.;e10 menos con los goblcrros poro cesreoor respo.,.¡oh1ildad. 
hoclomerle porque ne es noes-ec compe'cncio Yo, pero sin embargo 
no sé qué posobo L� co<rn lo hicieron ol revés. pero hoy creo que yo 
huscoron y ercon'roron la solido. Meio· ese-e. llegaron a un ccue-do r:on 
el comc-ccnre de lo polcio y frmoron ye un cor verao entre e'os y 
en•iogoron los ccrocr-etc- P.n'o.,ce� ohoro, pero i, ro sin ello, nosotros 
r¡, ecor-ios uestnooocs de uno respcnsob1lidod Ncsctros vomo; o �flí 

veedores de que ese ccr-scoetc esré en 1E'fr'•orio s.-umpl1endc con el 
obrenvo que ho uoc Ocs1gnoUo porque eso como--.etc 'lO es pera que 
s<i voyo C:.>illO dijo e director del Consc:o de SeglJldod, no es poro que 
se voyo lo sei'lorc ·en,on•e o una re.)1116n o lo goberno(..1ón o que se vcvc 
o une emergencia poro ollú no es poro eso. le ccr-eo-otc no es po!O 
qu11 se voyo o ur je'e de lo ooecc de aqul o uno reunión con el 
ccroo-icoote y cosos así La ccrmonerc noes poro que le lleve o kl vecino 
o comorct e gas. a ver el ogua. o ver los noron¡os o llevarla o bañar ol rio 
o a uno cascado No, lo cc-nono'c os pera seguridad, toco lo que 
eo-cicmc en segundad Lo co-nonetc sa<Jré rte ccv', ce teen-oñc solo o 
recargorse de comb�hble e 01 mon1ernmiento que corresponde cedo 
tiempo Ueterminado. en-oncea cuando nosotros veo-ics oigo que estó 
fl.ero de lugar. debemos 1ntormor en ecse o uno ríccumentcctón. s- es 
QJe 'lCY o poslbil1dod y si noy 1(1 rm:ilidod ce tomor1e ur>o toro en o\ !u¡;or 
donde ene o ccrnor etc que creemos nosotros que no este cumphendo 
cor el ob el ve poro lo cuo 'lO sido cscnccc eotcoces peder rcntcc-. 
no denunciar porcoe ne ffi!TIOS oeeonccotes. s,no rrós bier notificar 
Cuól es el ob¡ehv<. del Conse¡o de Seguridad es qJe e-os tongo., un 
mtoe-ne o 1engon lo nontcocíón de que IO ce-nene-e eoc cumpl1enW 
con SL' t-cccio paro e, Ql.f! na sido enlregodo y s, es que 'oltare po< 
ait:1mp o. uno ccr-ncnetc Yo si veo que une ccrmonetc es muy poco pete 
nuestro 1em1orio y ctcs ester- conscientes de eso, oce Pero oresoe-rte. 
poro eso querernos sus ntCYmP<; CO'TIO GAD ocr-cce.ícr codo -oes. ano� 
Out> rK» cacen que s1 e1t6 cumpliendo este trobCJO. lo cormooetc que 
hemos €ln·rcgodo. la moto. pero q.ie aun hOy otros secto,-e:1 que no 
pue::len se< otencnoos porque na tiene et tronsµorle rrao-ces el Consejo 
de Se,1U11dod verc lo posioihdac de ert·egor airo co-ocnetc u otras 
notos. que vcyon o prcstor ese servicio er- territono sntonces pu1 ese 
lodo. pues yo que::loron o recnñcor ledo eso occume-rcco-, cuando 
ya esté nstc e, borrador nOY. convocorón de nuevo poro dor ur,o rectore 
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con ccrauntcmeme con el obogodc. r::,r ocvpor y poder llegor o vn 
ocverdo sono Porqvc yo le diJe ol sei'icr director, nosotros no hP.Ol'" 
vendo oqv1 con el otón de peleor con nod1e. sino mós bien ceeocooooos 
por lo cve oqvi oice vno coso y vstedes "lir,eron otro y nr aqorerc nos 
mforrnotoe- oorcve cobre-en decir veo f'lesldente os ccrruonetcs vemos 
o enrregor o lo pohcfo d1rectomen1e y non hrmodo otro convenio con 10 
pcflcfo. poi eso les d]o y noso1,� que sob&'110S qve contiene ese 
convenio. ¿cómo ve-nos o controlar. o supervscr o o v,g,l:ir que esteces 
ros estón recc-nendcnco si no sobemos qué es lo que estipulo ese 
converno? En-onces porlovor h6!;¡onos llegar uno copio de ese coovenio 
cue ho lfmo::to con lo Poicic. PO'O nosolrcs 1en01 ocse. si estóu ncceeoo 
clgo 1uero oe lo que f�moror. en-onces ohi si hos•o poro coaor conversor 
le digo con lo pohcfo, pues r10 ucrrcne lo otf!nc1ón porque no somos los 
[ctcs do el os, pero !.i conversor mire sobe cce tengo eníenc do que 111 
venrcuc ho sido entregado poro esto. pero no se le este u·ilizando en lo 
que dice &I docurren·o. s,no �e le está utilizando en otros cosos. porque 
él mismo 10 rocooccó. que dice que los ccsccs son resenNdos. que u ellos 
ro es gusto cve ncce les con Ir ole y que ncoo les llame lo oteocióe-. pero 
cace sí cll wr1 dice yo lf'l IJO'Or'1 ro, parQ..>e yo llevo mós de 30 oi'ios en el 
servicie de la policía y os son. dice los p()l;cías Na les gusto que les uon-en 
o etericen no les gus!o que nadie les dé órdenes. entonces e, cve 
este-nos eoero. ASO por ese lodo. componeros ceceo. � dio de hoy 
le1go uno reun,ón 001 � sei'ior Alcalde y el cresoenre ce la Asomhlf'O 
vcc onol. los siete creuoemes estamos mvítccos a osa reomó-. vo-nos o 
ver qué es lo q.,+. mon,hesto ne sat::emas tcocvc. el otro temo ·omt:l1én 
no se oMdon lo cccccnccen o partir de los 13 00 �rr,, q.Je es obliQOl()na 
desde luego 

SR. PATRICIO lEITON. - Compoñe·os perrratonrr-a una pequei'o 
n-tervencón de cc.eroo o la cue usted está ,nforr,cndo con re ccón o 
lo ccmoneto y lo rootoccetc que lue entregado por parle del gohlerro 
rnvrucipor o gobierno ccnccuicr en días antcnorcs Usted man1f1oslo q,..e 
h:::y dos conve-aos uno enoorecoc ccn el GAD oarroqu,ol y choro 
sorpresa, de que hay o-re con lo Policia Nocional. ccmccñeros. nosotros 
sók> tenemos ccnccsraentc de manero verbal. n ;quiero en mi coso ro 
1é s¡ ios demús compoi'\eros lo tengan En rru coso. yo no tengo 
conoc rruemo ni del co-werac que se he estcbecrdc con P.I GAD 
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parroqu1n1 yo no sé cuóres son los ccrrorcm'sos. los tesccr.scoeooces 
oue hoy de pone y pone que se tiene que ci..mphr. mucho menos e' otro 
convenio que hay con b Poic10 y s1 hoy un cocv-oeotc fifrrodo que 
tooovío no �A mod flco !,igue serco vigente compañero soesoerue. 
o;egürese de ocoejo en olg .. mo cló..is.Jlo debe -cbc- en el convenio quo 
el cene convenio se puede onu or pcr mutuo acuerdo o po· decrsion de 
uno de 101 dos nortf">. uer-ore se füele poner aquello clóusulO en 
coctcoer converso Enlences onchc:e muy bien por favor eso. POíQUe 
no vaya o ocvrm qve er el pnmer convenio haya alguno responsob11.c:rn1 
que comproneto -ncs ni gohlerno porroqu,ol. que teces sarros porte de 
lo JU'\10 y de pronto vaya o ocumr QJe en un caso ro-oto vaya o ocscr 
o�Un cccideníe vaya o posar alguno snuccién que vaya o co-iee en 
cceooro-o se estos vehículO' y vomcs o re-er de prorto que -esccecer 
corno GAD concquer sr tener le resporsobihdod o sin hober 
cccucrcec de pronto oigun mcroenre. E:ntonces, cornpol'leros y 
osegurémono\ dA A\O poro no tener Uf'O rEr.iport50b1hdod que lueQO nos 
ve o troer probemos, Compol'lero Presidente, yo le svs'crc eso 

SR WASHINGTON MORALES. - Grecos conpoñero Potncio. en e 
cccume-rto no nos do o no nos oohgo o riada o nosotros cono cooer-c 
parroquool. simplernen1e o se v1uion1e, y o posorese informe qve conde 
este lo comoneto. pero eso es 1:, que le cenes o entender en el onteucr 
pero 1ombién doce en el onter Of que lo Corn1s16n de jrónstc o e Come¡o 
ne Sl=lgurldod pendró el ccnductor que seo ut' polu .. O ue lróm1tc e un 
ogenle de trCn�to. doce en e converso. entonces ellos memos se cstón 
ccouoocienec o seo ese converse es-e al revés, par eso es "1...lo 
rso-ncomenre no es cierto "IO llene validez y es por e!,:, cve lo von o 
corroer l'Jego cuando yo esté. por eso fuimos ccn el abogado. por-que 
o rceoros nos ccecen Melar goto por necee, entonces fuimos con el 
obogodo y hoste e, director se sorprendió c.xmdc µrt:t}t:trolomos el 
obogodo. ¿Y ustedes poro qué troen obogodci Nos oro. es qoe -csoeos 
tenemos obogoco. co"110 csocmcon de jl..ntos ccoocoores. corro 
CO"IAGOPARF y e� e dortor q JP. es-e aquí presente Entonces. poro oce 
los dos u.no'cos en 'érm,nos j_rid,cos se entiendo. le digo porque ce 
pronto nosc'ros desconocemos 'o qve deterrr,no lo ley o alguno le 
pueden dar otro vemón u otro co-rterruc y le digo o uno palabro que 
es16 ese-no oh. pero como el abogado 11 entiende de eso. que por eso 
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este oqui en1onc1;1S tranquio y yo harón el borrodOf, oorque todovio no 
'lle nen entregado ese cocumentc que yo iirmé ahí ósea, ellos hacen 
f1·mm y se llevan lodo el paquete 

MGS. l'ATRICIO l'AREDES. • aquí mós veo uno lcmodJo de ceo ol GAD 
Parroquial, scoerros que el oleolde este en compol'\o de c,guno monero 
tiene que ul,izor o lo nen-e pero ero manero porque él yo sooia que lo 
que co o hacer con lo policía os entre;;10r óueclomenre o las pcecrcs. 
poro como v ene enlr1:1g::mdo o los parroquias, P',.,es quiere ver lo moyoi 
conr doc ce gente y eso estó rrol. eso este mol, que nos lomen ol pelo rnós o os presicen!es 

Eso le d�o la presidenta do lo SR. WASHINGTON MORALES. 
CONACOPARL le dijo o Crrer:101 con el respeto Ql.e se merece usttid. 
pero o nosotros nos han u·1izado exoctomente. eso es lo polobrc. él dr¡o 
no di¡;on eso e-escemes. les digo pero es cue eso d:-m o nofor o seo. 
hacen uno fiesta t-e-nenoo evento, cómo es posible cue me t1ugan 
coger la uove ::isi. unos segundo y cescoés 'lle re quuon, ¿Es eso lo que 
pasó? ig,.. 01 aqul me enr•eg6 1a Hove el señor All.olcB de lo comio'"leta, 
poro después vino rex Mortesceoco y dame la aoves oosqce se iba a dor 
'Tlon!en1m1entc, no ccee lo menor duda que eso es poliico. 

SRA. ROSA CUASES. - Ayer estuve p•e1anre me lomaron drroctorrente 
del n1unbp o. e-r u I mo momento PQl'Que no ten lar nos lo convocotorlo 
yo le pregunté tombien a lo secretora si hoblO alguno mv.tcción y en 
iodo coso os11•1 o esta cscmbleo. o insto1or:ión del COE cantono lo 
ve-aca es e-e lo gente muy 1nd,gnooo por los cosos de videnc10 
i1seguridad lodo lo cve se lo que se estó viviendo y si, en porte del 
diólogo que la pobloc,ór se montuvielon, los outorrdodes. los del COE 
cantonal. lo moyor co-e están pidiendo Q.Je se cecrcre Ln estece de 
excepción prec11or1ente ron ncrarlos estcbecrocs para que no hoya 
más del ncuenc1a y •ornando en considero::íó'"I, bueno ahora ya no se 
pueae hublrn ni de her anos, porque o cuolquer hora del <:=io pues ya uno 
es osallodo y esos es preocupante y Valle Hermoso no es lo excecoó-c 
cornoor'eros en Vol e Hermoso a p/\tro lu, de día, por chí como que. 11 
fueron lm cercees del oeste. s1 ¡olan 'ucs. entonces lo qua se souct'e en 
represonlac1ón del seclor rurol cue se hago los operotrvos con¡unla1. 
compof\ero, y o que uslod acabo de �el'll�ar tiene -ccrc lo rozón, ahora 
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se ,e o los 0\101 mondos en I()'; CO'l'OS que el F1unic1p10 ho coco. pofque 
oroor-e. ¿cuón1os ooem•1v()'; han hecho y en cuóntcs operativo-; usted 
"IO veto lo com1onAtoi E$:.>� lo que se pidió, se scrotó y oporte de eso 
uve no solgon los verlcvos que estó'"I en codo .Jno cíe los ¡.;orroqu,os, 
compañercs. no hoy que dejar ocecue yo pemon üevcrse un vehículo 
de ocó . .Jno cua se hizo cnec'or con el dinero de lo comun,dod, se lo van 
o llevar o dos hito. ambo lo po ,c o. 11 nosotros no tenernos vehículo; 
encimo ce eso. se ven o levar y se van o hevcr el mejor ESO$ cosos sí nos 
per¡vdlccn o nosolros Hemos estooo peleando como porte del G.0.0 
po11oqu1ol y en coo-tc o rru me ho., delegado, yo he ido he hecho !os 
geshones. 1gJOI se ogr6 traer y ustert tcmb1tln es conocedor de lo que se 
hizo ocó se ho hecho ·nesos de -cccro. ce seguridad y se "IO podido 
voer lo ocac.c de 1róns11o los moloniodos. csteo rE'C"(YdCIÓ ,guol CO'l 
conges1ioncs y hO 1101do lo :ici do y todo lo demos. No pedemosdeJOr'\05 
Q.J•1or rrós ::le lo oue yo nos han conoce. ooorte de eso -nontenemos en 
101 ccetonvos con¡untos. "° solamente uno o lo somcno e uno et -oes. 
·,oncn a.JE! ser !>IQUIOl'O vncs -res coetcnvos o codo e- codo semana 
pres,den1e se debe ex,gr que se hagan los ccercn-cs. pero cceonvcs 
cccrcoooos con varas ,nsfi1uciones. no so,omcnte cor uros des o 1 es 
pohcias qve se ce-en 016 o lo eo-rooc o se poron en lo parte de ocó los 
cpero11vos que es·amos sokitondo y cue yo scectccc es que sean 
ccns.nrcs. ce-e ce-ne pojcc Nocio'IOI. :!otcllón de ln;enieros Moo'lifar 
que seo de nersno. o seo que seo. que seo toce. paro de ese manero. 
pues de ceno manero no vomcs a cont'o1restor en SJ ·otofdod, pero si 
en 011,10 el temo de lo insegundod. eso es 10 q..ie se ha es todo sollcíhmdo 
en los cc-noocooes. Pres1den1e 1o$ recintos fl'ltón muy molestos y eres lo 
que qoe-en as un 1rabo10 yo recejo. perece que el 5 de octubre hoy 
uno oso-nbiec. entonces s nos ve o tocar. creo que hacer un cocnmento 
senomenlo p::iro ver qué se cree ol respecto. qui'! oceremos ver Q'Je se 
pvede hacer porq..>e esto no ve o dar tregua y va o ;e.,uir de mol e'\ - Slt. WASHINGTON MORALES. - Ros•lo gracias por sus palabras. ncsonos 
debemos hacer o go poeqce eso fue lo rer-omendcnaón del cfüector en 
pn-nero ,ns1onrio poro uue flO d1gon que nosotros es tomos roe enoo las 
e= o revés. invrlar a lo policía tenencic pofhco y nosotros <..-tno 
vccocs aquí o sec � COPAE deberfa ser no para hocer 
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rocomendoc,one;. no ej(Jgencios, sino mós bien relX.)rrendarlones 
cctque no AS nuestro comoetencio, pero alertar o o coucc de lo que 
L'S1ed ocooa de decir. compol\ero. que oq.i se debe de ser un trobo¡o 
orhculodo y lóg,co. s1 es necescnc solicnorlo ccrnccocco de lo� 11iltores. 
pues se lo horó por Intermedio del COE contorol. la �ohcía de tróns1To 
oue sf es muy imoorton1e po<qt11:t so-r os que van vetdoderarrento a 
controlar el trófico vch1culor, poroue los otros soloruente por(lue no es lo 
comcete-co de e los y aquí lo CIUdodon o yo o sobo y no le paren bolo. 
entonces un trcbcio orticulu<Jo si va o dar el fruto c:irrespond1ente. 
porque el estado de exceocén n::: sé 11 funcione. porqufl en reolldo::l 
c:1 •óntos veces el pes ro estece en estece de excepción y no ha dodo 
n1ngúr resuModo poslHvo. no ha sino oosoie controlor lo ceaocoeoco. el 
gobiemo no otro, no se encuenl·o él m,smo er-tcnces definrtlvnrrente 
e1to11os cercees. o menos nosclros internoMen!e, necee-es lo que 
ten¡:¡orros Q..>e hacer puro ·,otar ne salir de este embrollo Q.Je nos 
atormento o todos. porque lo del ncuercio está ganando terreno dio o 
Uiu y no �A qué es lo que vaya o posar, entonces. ccMpoñero usted 
cerno comis,onodu, pues moros o lo coro, en este coso. poro los informes 
de cué es lo que están hoc,e'ldo lo cor-ucnetc donde es-ón reoRzondo 
�m coercnvcs. hago un acercamiento con el ron,ente y con el nooaccr 
nos dé u"\Q 1ntormoción. no vamos o exigir que nos dé y nos van o decir 
bueno. y ustedes quiénes sen. que nos esruo ooeoeo un reporta. ce-e � 
ooo e lnlor11e que se debe re::>l�a- en el mes. poro ver 11 de resulto do o 
no. pero si se van o oasec- en lo camioneta pero o,e le do com,oncto 
nuevo o lo policía. si se quieren llevar el otro cono que lo comundoc 
arregló i'nog1nese. entonces nos van o dCJOr desvohdos de nuevo. �olü 
porque les cñercn un cene nuevo. el mene.oc, oeec elKIS se encargan de 
irse o dorse u10 v.erc por olió. entonces 'lO es o�í 

SR. RODRIGO CUICHAN. • Si me oerm te ahí con el nuevo convenio poro 
tener un respcrco o seo que estó en alguno clóusulo QLe estón otcrencrc 
que se les controle. porque si vamos así ovo lo comecocco. como asi 
viene, que no hcnc lo competer-ce. entonces yn con él con el convenio 
yo tiene un respaldo. Ademós de e10, peeadente yo es-omos creeos que 
100os sabemo, qut:i no e, por nada, pero se 'lOs tomo el pelo el dio que 
vinieron o entre gen o lo cll.ldo::lanio '"!OS estó redurnundo o r-csc'ros oqur 
res digo pue1 dicen y lo ccrmcnctc y lo moto que les de¡oron u lo 
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pcmxnnc donde t ene les de¡oron entregcndo o ustedes o el orcsocote 
ando ccsec-sco en lo ccrmonetc porque no se le ve tampoco el 
presidente bvcno eso es lo que les mornfies!a lo gente, lguol la roo-o. no 
1é J")OI dónde lo llenen. entonces verdaderamente fve uno torrodero de 
pelo y otro coso que cuando viere he vrsto que ho'1 pasado oqu1 cve- 
le v que es tobo oqv oon lo po1cio. pero pasan ol cemf!nlflrfo. ro sé qué 
vor- n nocer olió en lo ccmcoetc y 'es dos agentes de trónsito estón ohL 
pero eso no oebe se· une debe se< oqui, es en el centro cooccc q.;e 
deo& perrranecer ohi, presidente eso hoy qve IO'TlO' cotos en el asunto 

SR. WASHINGTON MOI.ALES. - 3ueno eso componeros yo oec que es 
muy 'unucn-enícr cuando nos entreguen lo copio cel convenio que 
firrroron con lo Polk:lo. ahí 110 e constar el tronero lo prestación dej 
servicie de lo ccrocreto. tporo QJé es? Y en ba�e a eso se oveue 
ntervenl·. rosones -ecoe-ce- Que no somos los competentes csectos. 
pero 11 como gobierno parroquia el COOIAD nos faculta ce qr...e 
nosotros debemos vlg, or con1rolo' e nc.� so denunao cuondo no están 
hm:lendo los ccu» ben o donde debe-nos den.mcicr al Comandante 
o o Gobernación 

SRA. ROSA CUASES. Aco·ondo lo qJe usted acabo de seectcr por 
eierroe lo Pohcfo Noc,onol ellos nener- ws reglO'Tl+'!l!O'i cuando ,ngreso 
o..n t.:it1·1 o lo Polco Nocional ello5 soo losdueños de ese vehículo. en todo 
coso. cqui lcncmos oue estor vigilon'es pcecce en :::uolquicr momento 
pueden decir no. ese carro que se ·ras1ode va a lo ci.KJud ce Santo 
Domrgo y como ellos heren la poteslod. lo fccultod de ver o dórde 
disponer ese vehículo, entonces eoece ser ·ambién q.se nos quedemos 
ncuo i-iclus\ve con ese mismo vehlc:ulo entonces si es mpotl<..nlt: de 
nos o Iros es lar v=g· onte hacer llego· la eco.e Q1Je usted frm6 

SR. PATRICIO LUTON. · Compor.eros "lC los qu,ero cansar. pero creo que 
ustedes van o estor ce ccccroo. o ver la comronetc esta entregado o 
coco poroqoo poro el terno de seguridad y los cue-ites de tróm,to 
nener o1ros ccmoete-cics campar.eros uno coso es lrons,ta y otra coso 
es segundad La segundad es16 a ::argo de lo Polrcic Noc,onol, hoy que 
agradecer ol gobler'lC Mumcirxi y al Sr Alcalde QJl::I hu lerndc lo 
imconvo de en1regcr uno com,oneto y uno moto poro el temo se 
segundad pero lo cuestión legal es lo que no está acorde. lo ñqcrc legal 
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di!' CO'TlO se ho c-veoccc el vl::ll"k:uo como lo wc-cccie-c Pnn1e<o se 
hoce ur converse con el Gad Par,oqu,ol luego olio COl"vef'OO con 'o 
Poloo Noc>000 pete Rn reolJdod no es lo coecc que mtó ui,1 zando lo 
r-ormc-ietc sino los OQen·6$ oe N'1,,vio eerooces quien rr-smo vo o 
trobojar en Al temo de secu-ccc este � ceeocooc mucho con,poi'Ofo 
rooy que ove'lQU()f be, ese problema cero que se comjn 

Slt Wl>.SHINGTON MORl>.LES · �'l lo comooncto de oqul este hnclenoo uso 
lo PCIIClo no trc-wo. ,o, de l•Ó<'S,lo q,.,R v.enen al cerncr-eoo vienen de 
croerc eio e1 otro coso 

Muchos ¡¡¡1uct01 ccr-coeeecs 1,:mdo exoctc-ue-re ios I0:27 se lo pQf 
cu m nodo 'e 1eSl6n muc..h01 :,OCIOS Bvon dio a lod05 

s, 
l'RfSIOfNTE 
GAO PR VALLt HERMOSO 

. G -,�><•,,� 
Lcl-"1Mor·bel Lotoda orcP.1 
SfCIElA RIA· TESORERA 
CAD PR VALlf HEIMOSO 
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